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Startpreis inkl. Aufgeld:
4.200 €
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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 306 / 998128

Antiker Armreif mit Portrait v. Franz Corneli,
auf Papier gemalt, rückseitig mit handgeschr. Inschrift (tlw. unleserlich) 
„Großherzog ... General Major alt 77 Jahre ... 1845“, Silber vergoldet, 
kl. Perlen, Innenumfang ca. 18 cm, Mitte 19. Jh., altersgemäßer guter 
Zustand mit Patina, 1 kl. Perle fehlt. Original Box.

Startpreis inkl. Aufgeld: 300 €

Lot / Artikelnummer: 140 / 997191

Kette mit Silberkreuz, emailliert,
russisch orthodox, Kettenlänge ca. 94 cm, Anhänger L: ca. 8 cm, leichte 
Tragespuren, Handarbeit, Ende 19. Jh.

Startpreis inkl. Aufgeld: 220 €

Lot / Artikelnummer: 483 / 998434

GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Zeigerdatum Herrenuhr, 
Ref. 1-39-58-01-02-04. 
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 39-58, Werk-Nr. 49919. Original-Leder-
band mit Stiftschließe. Mit Box und Papieren, Kauf 2010 bei WEMPE/
Berlin. Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 2.200 €

Lot / Artikelnummer: 410 / 998321

ROLEX Vintage Damenuhr, 1970er Jahre. Weißgold 18K. 
Handaufzugwerk, Cal. 1600. Gehäuse-Nr. N252. Mit Original-Etui u. 
Papieren, Kauf 1975 in Köln. SEHR GUTER ZUSTAND! Geh.-Durchmes-
ser ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt werden.

Schmuck ab Los 1 

Uhren ab Los 400

Porzellan/Glas ab Los 600

Skulpturen ab Los 830

Asiatika ab Los 1150

Gemälde/Aquarelle ab Los 1600

Graphiken ab Los 1800

Silber/Versilbert ab Los 2500

Varia ab Los 3000



RINGGRÖSSEN /
INTERNATIONAL RING SIZES

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Innendurch-
messer

D US / Canada UK FR Japan

12,7 40 1.4 (1) C 0 0,2

13 41 1.8 (1-) C 1/2 1 1,1

13,4 42 2.2 (2) D 1/2 2 2,1

13,7 43 2.6 (2-) E 1/2 3 3,1

14 44 3.0 (2-) F 4 4

14,3 45 3.4 (3) G 5 5

14,6 46 3.7 (3-) G 1/2 6 5,9

15 47 4.1 (4) H 1/2 7 6,9

15,3 48 4.5 (4-) I 1/2 8 7,8

15,6 49 4.9 (4-) J 9 8,8

15,9 50 5.3 (5) K 10 9,7

16,2 51 5.7 (5-) K 1/2 11 10,7

16,6 52 6.1 (6) L 1/2 12 11,6

16,9 53 6.4 (6) M 1/2 13 12,6

17,2 54 6.8 (6-) N 14 13,6

17,5 55 7.2 (7) O 15 14,5

17,8 56 7.6 (7-) P 16 15,5

18,1 57 8.0 (7-) P 1/2 17 16,4

18,5 58 8.4 (8) Q 1/2 18 17,4

18,8 59 8.7 (8-) R 19 18,3

19,1 60 9.1 (9) S 20 19,3

19,4 61 9.5 (9-) T 21 20,2

19,7 62 9.9 (9-) T 1/2 22 21,2

20,1 63 10.3 (10) U 1/2 23 22,2

20,4 64 10.7 (10-) V 24 23,1

20,7 65 11.0 (11) W 25 24,1

21 66 11.4 (11) X 26 25

21,3 67 11.8 (11-) X 1/2 27 26

21,6 68 12.2 (12) Y 1/2 28 26,9

22 69 12.6 (12-) Z 1/2 29 27,9

22,3 70 13.0 (12-) Z +1 30 28,8



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 998715 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Armband, 2 Anhängern und 3 Ringen,
GG 14K, tlw. mit Steinbesatz (z.B. Diamant), Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 6 pcs, 1bracelet, 2 pendants, 3 rings, YG 14K,
partly with gems (e.g. diamonds), traces of wear, NO SALE BELOW
GOLD VALUE!

75,90g,

ohne Limit

2 998718 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier und 5 Ringen, GG 14K, tlw. mit
Steinbesatz (z.B. Diamant, Rubin, Saphir, Smaragd),
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 6 pcs, 1 collier, 6 rings, YG 14K, partly with gems
(e.g. diamond, ruby, sapphire, emerald), traces of wear, NO SALE
BELOW GOLD VALUE!
53,90g,

ohne Limit

3 998721 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier, 1 Anhänger, 1 Armband und 3
Ringen, GG 14K, tlw. mit Steinbesatz (z.B. Diamant, Rubin, Saphir,
Zuchtperlen), Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 6 pcs, 1 collier, 1 pendant, 1 bracelet, 3 rings, YG
14K, partly with gems (e.g. diamond, ruby sapphire, cultured pearls),
traces of wear, NO SALE BELOW GOLD VALUE!
38,70g,

ohne Limit

4 998722 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 8 Broschen/Nadeln, GG 14K, tlw. mit
Steinbesatz (z.B. Diamant, Rubin, Saphir, Zuchtperlen),
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 8 brooches/needles, YG 14K, partly with gems
(e.g. diamond, ruby, sapphire, cultured pearls), traces of wear, NO
SALE BELOW GOLD VALUE!
47,70g,

ohne Limit

5 998729 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 7 Ringen, WG 14K, tlw. mit Steinbesatz
(z.B. Diamant, Rubin, Saphir), Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 7 rings, WG 14K, partly with gems (e.g. diamond,
ruby, sapphire), traces of wear, NO SALE BELOW GOLD VALUE!
15,90g,

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 998730 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Armband und 10 Ringen, GG 14K, tlw.
mit Steinbesatz (z.B. Diamant, Rubin), Gebrauchsspuren, Zuschlag
nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 11 pcs, 1 collier, 10 rings, YG 14K, partly with
gems (e.g. diamond, ruby), traces of wear, NO SALE BELOW GOLD
VALUE!
49,60g,

ohne Limit

7 998732 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier, 1 Armband und 1 Paar Ohr GG
14K, tlw. mit Steinbesatz (z.B. Diamant, Saphir), Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 3 pcs, 1 collier, 1 bracelet, 1 pair of earclips, YG
14K, partly with gems (e.g. diamond, sapphire), traces of wear, NO
SALE BELOW GOLD VALUE!
69,00g,

ohne Limit

8 998734 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier, 1 Brosche und 5 Ringen, GG
14K, tlw. mit Steinbesatz (z.B. Diamant, Saphir, Zuchtperlen),
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 7 pcs, 1 collier, 1 brooch, 5 rings, YG 14K, partly
with gems (e.g. diamond, sapphire, cultured pearls), traces of wear,
NO SALE BELOW GOLD VALUE!
114,40g,

ohne Limit

9 998736 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 2 Collliers, 1 Armband und 1 Ring, WG
14K, tlw. mit Steinbesatz (z.B. Diamant, Zuchtperlen),
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 4 pcs, 2 colliers, 1 bracelet, 1 ring, WG 14K, partly
with gems (e.g. diamond, cultured pearls), traces of wear, NO SALE
BELOW GOLD VALUE!
72,20g,

ohne Limit

10 998742 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier und 4 Ringen, WG 14K, tlw. mit
Steinbesatz (z.B. Diamant, Rubin, Zuchtperle), Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 5 pcs, 1 collier, 4 rings, WG 14K, partly with gems
(e.g. diamond, ruby, cultured pearl), traces of wear, NO SALE
BELOW GOLD VALUE!
40,80g,

ohne Limit

11 998745 Schmuckkonvolut 9-teilig,
Händlerkonvolut best. aus9 Ringen, WG 14K, tlw. mit Steinbesatz
(z.B. Diamant, Zuchtperlen), Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Goldwert!

Bundle of jewelry, 9 rings, WG 14K, partly with gems (e.g. diamond,
cultured pearls), traces of wear, NO SALE BELOW GOLD VALUE!
27,60g,

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

12 998752 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Armband und 3 Ringen, WG 14K, tlw.
mit Steinbesatz (z.B. Diamant), Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 4 pcs, 1 bracelet, 3 rings, WG 14K, partly with
gems (e.g. diamond), traces of wear, NO SALE BELOW GOLD
VALUE!
35,30g,

ohne Limit

13 998787 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 2 Collliers, 1 Anhänger, 1 Armband und 7
Ringen, GG 8K, mit Granatbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 11 pcs, 2 colliers, 1 pendant, 1 bracelet, 7 rings,
YG 8K, with garnet, traces of wear, NO SALE BELOW GOLD
VALUE!
61,00g,

ohne Limit

14 998788 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Händlerkonvolut best. aus1 Colllier, 2 Anhängern, 1 Brosche, 1 paar
Ohrclips und 3 Ringen, GG 8K, mit Granatbesatz, Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 8 pcs, 1 collier, 2 pendants,1 brooch, 3 rings, YG
8K, with garnet, traces of wear, NO SALE BELOW GOLD VALUE!
46,80g,

ohne Limit

15 998789 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Armband, 2 Anhänger, 1 Brosche und 2
Ringen, GG 8K, mit Granatbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 6 pcs, 2 pendants, 1 brooch, 1 bracelet, 2 rings,
YG 8K, with garnet, traces of wear, NO SALE BELOW GOLD
VALUE!
42,00g,

ohne Limit

16 998791 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier, 6 Anhängern und 4 Ringen, GG
14K, mit Granatbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Goldwert!

Bundle of jewelry, 11 pcs, 1 collier, 6 pendants, 4 rings, YG 14K, with
garnet, traces of wear, NO SALE BELOW GOLD VALUE!
50,00g,

ohne Limit

17 998793 Schmuckkonvolut 12-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier, 4 Anhänger, 3 Broschen, 1 Paar
Ohrclips und 3 Ringen, Silber vergoldet, meist mit Granatbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Goldwert!

Bundle of jewelry, 12 pcs, 1 collier, 4 pendants, 3 broochs, 1 pair of
ear clips, 3 rings, silver gilded, mostly with garnet, traces of wear, NO
SALE BELOW SILVER VALUE!
74,20g,

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

18 998796 Schmuckkonvolut 10-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 3 Armbändern, 1 Schlüsselanhänger, 3
Krawattenklammern und 3 Paar Manschettenknöpfen, Siilber,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 10 pcs, 3 bracelets, 1 key chain, 3 tie clips and 3
pairs of cufflinks, silver, traces of wear, NO SALE BELOW SILVER
VALUE!
269,00g,

ohne Limit

19 998797 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 2 Collliers, 1 Anhänger mit Kette, 1
Armband, 1 Armreif, 1 Brosche und 1 Ring, Silber, Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 7 pcs, 2 colliers, 1 pendant with chain, 1 bracelet,
1 bangle, 1 brooch, 1 ring, silver, traces of wear, NO SALE BELOW
SILVER VALUE!
265,40g,

ohne Limit

20 998798 Schmuckkonvolut 18-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 18 Ringen, Silber, tlw. mit Steinbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 18 rings, silver, traces of wear, NO SALE BELOW
SILVER VALUE!
149,70g,

ohne Limit

21 998801 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 3 Collliers, 1 Armreif, 1 Armreif, 1 Brosche
und 2 Ringe, Silber, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert!

Bundle of jewelry, 7 pcs, 3 colliers, 1 bangle, 1 brooch, 2 rings, silver,
traces of wear, NO SALE BELOW SILVER VALUE!
159,30g,

ohne Limit

22 998802 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 4 Colliers und 3 Armbändern, Silber,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 7 pcs, 4 colliers, 3 bracelets, silver, traces of wear,
NO SALE BELOW SILVER VALUE!
273,30g,

ohne Limit

23 998805 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 5 Collliers, 1 Brosche und 1 Ring, Silber
tlw. mit Steinen, Zuchtperlen, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert!

Bundle of jewelry, 7 pcs, 5 colliers, 1 brooch, 1 ring, silver, traces of
wear, NO SALE BELOW SILVER VALUE!.
405,60g,

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

24 998807 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 6 Steinketten, Schließen tlw. Silber,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 6 pcs, some clasps from silver, traces of wear, NO
SALE BELOW SILVER VALUE!
589,70g,

ohne Limit

25 998808 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 3 Collliers, tlw. Silber, Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 3 colliers, some clasps and parts from silver,
traces of wear, NO SALE BELOW SILVER VALUE!
713,20g,

ohne Limit

26 998810 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Händlerkonvolut best. aus 1 Colllier und 4 Ringen, GG/WG 18K, mit
Steinbesatz, (z.B. Diamanten), Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Materialwert!

Bundle of jewelry, 5 pcs, 1 collier, 4 rings, YG/WG 18K, partly with
gems (e.g. diamonds), traces of wear, NO SALE BELOW SILVER
VALUE!
66,50g,

ohne Limit

30 998843 Konvolut Rubincabochons 100,64 ct,
transluzent, in Plexiglasbox.

Bundle ruby cabochons 100.64 ct, translucent, in box

ohne Limit

31 998881 Konvolut Saphircabochons 100,24 ct,
transluzent, in Plexiglasbox.

Bundle sapphire cabochons 100.24 ct, in box

ohne Limit

32 998884 Konvolut Smaragdcabochons 100,07 ct,
transparent bis transluzent, in Plexiglasbox.

Bundle emerald cabochons 100.07 ct, transparent to translucent, in
box.

ohne Limit

50 998497 Konvolut Damenuhrwerke 28-teilig,
2x Quarz, 3x Automatic, 23x Handaufzug, versch. Marken wie z. B.
Mido, Tissot, Omega, Dugena etc., tlw. ohne Krone, tlw. fehlende
Zeiger, FUNKTION UNGEPRÜFT - BITTE ANSEHEN!

Bundle ladies clockworks 28 pc., 2x quartz, 3x automatic, 23 manual
wind, different brands like Mido, Tissot, Omega, Dugena etc, some
without crown, some hands missing, FUNCTION NOT TESTED -
PLEASE EXAMINE!

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

51 998500 Konvolut Herrenuhrwerke 8-teilig,
4x Automatic, 4x Handaufzug, versch. Marken wie Omega, Dugena,
Certina etc., tlw. ohne Krone, FUNKTION UNGEPRÜFT - BITTE
ANSEHEN!

Bundle men's clockworks 8 pc, 4x automatic, 4x manual wind,
different brands like Omega, Dugena, Certina etc, some without
crown, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit

52 998502 Konvolut Herrenuhrwerke 8-teilig,
3x Automatic, 5x Handaufzug, versch. Marken wie Anker, Ulysse
Nardin, Porta etc, einige ohne Krone, FUNKTION UNGEPRÜFT -
BITTE ANSEHEN!

Bundle men's clockworks 8 pc, 3x automatic, 5x manual wind,
different brands like Anker, Ulysse Nardin, Porta etc, some crowns
missing, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit

53 998506 Konvolut Taschenuhrwerke 8-teilig,
tlw. ohne Krone, tlw. fehlende Zeiger, FUNKTION UNGEPRÜFT -
BITTE ANSEHEN!

Bundle pocket watch clockworks 8 pc, some withouth crown, some
hands missing, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit

54 998507 Konvolut Taschenuhrwerke 7-teilig,
versch. Marken wie Hamilton, Revue, Locarno Watch Co., tlw.
fehlende Kronen u. Zeiger, FUNKTION UNGEOPRÜFT - BITTE
ANSEHEN!

Bundle pocket watch clockworks 7 pc, differend brands like Hamilton,
Locarno Watch Co, Revue, some crowns and hands missing,
FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit

55 998509 Konvolut Taschenuhrwerke 7-teilig,
tlw. ohne Krone, tlw. fehlende Zeiger, FUNKTION UNGEPRÜFT -
BITTE ANSEHEN!

Bundle pocket watch clockworks 7 pc, some withouth crown, some
hands missing, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit

56 998521 Konvolut Damenuhrwerke 26-teilig,
1x Quarz, 1x Automatic, 24x Handaufzug, versch. Marken wie z. B.
Tissot, Stowa, Dugena etc., tlw. ohne Krone, tlw. fehlende Zeiger,
FUNKTION UNGEPRÜFT - BITTE ANSEHEN!

Bundle ladies clockworks 26 pc., 1x quartz, 1x automatic, 24x manual
wind, different brands like Tissot, Stowa, Dugena etc, some without
crown, some hands missing, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE
EXAMINE!

ohne Limit

57 998523 Konvolut Herrenuhrwerke 8-teilig,
4x Automatic, 4x Handaufzug, einige ohne Krone, FUNKTION
UNGEPRÜFT - BITTE ANSEHEN!

Bundle men's clockworks 8 pc, 4x automatic, 4x manual wind, some
crowns missing, FUNCTION NOT TESTED - PLEASE EXAMINE!

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

100 996600 Anhänger mit 1 Brillant ca. 0,5 ct
WEIß-LGW (H-I)/VS-SI, WG 18K. LxB: ca. 2x1 cm. 20. Jh. Minim.
Tragespuren.

Pendant, brilliant c. 0.5 ct, WHITE-STW (H-I)/VS-SI, 18K gold. LxW:
c. 2x1 cm. 20th cent. Minor signs of wear.
3,50g,

650,00 €

101 996805 NIESSING 10 Teile Schmuckset 1990er,
Klassische Niessing Schnur GG 18K in Stärke 1,75 mm, Länge 46
cm. Kugel GG18K mit Platinstreifen ca. 14 mm, Ring in
geschwungener Form mit 1 Brill. fancyblau (beh.) und 2 Brill. guter
Farb und Reinheitsgrad zus. ca. 0,03 ct, GG 18K, RW: 54. 7
Edelsteinanhänger in diversen Formen und Farben., Derzeitiger
Neupreis der Schnur alleine beträgt ca. 1300 €, anbei Kaufbelege
von Hunke anbei, damaliger Kaufpreis Schnur und Anhänger ca.
1100 €, mit orig. Booklet aus den 1990 er Jahren. Box und
Filzsäckchen von Niessing anbei. Leichte Tragespuren an
Steinanhängern (min. bestossen).

NIESSING a bundle of 10. YG 18K and YG 18K with platinum. Orig.
1990 ies with booklet and Box. Some chipped, signs of wear.
14,40g,

750,00 €

102 996826 EHINGER SCHWARZ 3-teiliges Schmuckonvolut
davon 1 Paar Ohrclips (LxB: ca. 3,4x2,4 cm) u. 1 Anhänger aus
Perlmutt m. Brill. (LxB: ca. 4,7x4,2 cm) sowie 1 Citrin-Anhänger ca.
15 ct, m. Brill. (LxB: ca. 3,3x1 cm), alle GG 18K. 20. Jh. Leichte
Tragespuren, Citrin u. Perlmutt m. feinen Kratzern. 2 Zeichnungen
anbei.

EHINGER SCHWARZ 3-part bundle of jewelry thereof 1 pair of
earclips (LxW: c. 3,4x2,4 cm) and 1 pendant, mother of pearl, brilliant
(LxW: c. 4.7x4.2 cm) and 1 pendant, citrine c. 15 ct, brilliant (LxW: c.
3.3x1 cm), all 18K gold. 20th cent. Minor signs of wear, citrine and
mother of pearl with slight scratches. Incl. 2 sketches.
54,00g,

2.600,00 €

103 996828 PUR Collier aus kreisrunden Elementen
aus GG 21,5K u. Drahtkränzen aus Platin. LxB: ca. 51,5x1,2 cm.
20./21. Jh. Leichte Tragespuren. Handarbeit aus dem deutschen
Atelier "Pur".

PUR necklace, circular parts, 21.5K gold, annuli, platinum. LxW: c.
51.5x1.2 cm. 20th/21st cent. Minor signs of wear. Handiwork from the
german studio "Pur".
39,90g,

1.800,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

104 996839 GÜNTER KRAUSS Schmuckset "Salbei"
in GG 18K m. kl. Saphiren, best. aus 2 Ringen (RW: ca. 54,5), 1
Paar Ohrclips (ca. 17x7 mm), 1 Brosche (ca. 37x13 mm) u. 1
Anhänger (ca. 25x9 mm). 1980/90er Jahre. Leichte Tragespuren,
Steine partiell leicht best./m. kl. Ausbrüchen.

GÜNTER KRAUSS set of jewelry "sage", 18K gold, small sapphires,
2 Rings (size: c. 54.5), 1 pair of earclips (c. 17x7 mm), 1 brooch (c.
37x13 mm), 1 pendant (c. 25x9 mm). 1980/90s. Minor signs of wear,
stones partially chipped.
16,40g,

850,00 €

105 996843 BUNZ Halsreif mit 5 verschiedenen Anhängern
in geometrischen Formen, weiße u. farbige Brillanten zus. ca. 0,15 ct,
Platin, GG 18K. L: ca. 42 cm, Kugelanhänger ca. 1,5 cm. 1980/90er
Jahre. Tragespuren, Reif mehrfach leicht geknickt.

BUNZ necklace with 5 different pendants, white and coloured
brilliants totalling c. 0.15 ct, platinum, 18K gold. L: c. 42 cm,
spheric-pendant c. 1.5 cm. 1980/90s. Signs of wear, necklace
buckled.
30,20g,

1.100,00 €

106 996844 NIESSING breiter Ring mit geometrischem Muster
in Platin u. Feingold. RW: ca. 50, B: ca. 1,3 cm. 1980/90er Jahre.
Tragespuren.

NIESSING ring, platinum, finegold. Size c. 50, W: c. 1.3 cm.
1980/90s. Signs of wear.
19,10g,

1.200,00 €

107 996847 2-teiliges Schmuckset in Bicolor
davon 1 einzelne Einhängecreole m. Brill. ca. 0,2 ct WEIß (H)/VVS,
Platin, GG 18K, D: ca. 3,2 cm, sowie 1 Ring m. Diam. im
Prinzessschliff ca. 0,08 ct FW/VVS (punz.), Platin, GG 21,5K, RW:
ca. 56. 1980/90er Jahre. Tragespuren, Lotfuge an Ring sichtbar.

Two-part set of jewelry: 1 single creole earring with brilliant c. 0.2 ct
WHITE (H)/VVS, platinum, 18K gold, diam: c. 3.2 cm and 1 ring
princess-cut diamond c. 0.08 ct RW/VVS (marked), platinum, 21,5K
gold, size: c. 56. 1980/90s. Signs of wear, soldering seam on ring
visible.
21,80g,

950,00 €

108 996849 Anhänger mit beweglichen Kugeln
hinter Kunststoff, 1 Brill. ca. 0,03 ct, Teile 14K. D: ca. 4,5 cm.
1980/90er Jahre. Leichte Tragespuren.

Pendant, moving balls behind plastic, 1 brilliant c. 0.03 ct, parts 14K
gold. Diam.: c. 4.5 cm. 1980/90s. Minor signs of wear.
15,30g,

260,00 €
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109 996852 Ring mit 1 Diamant-Trilliant ca. 0,16 ct
(grav.) LGW-GW (J-K)/VVS, Platin, Details Gold. RW: ca. 60.
1980/90er Jahre. Guter Zustand. Herstellermarke "CJP".

Ring, 1 diamond c. 0.16 ct (engr.), STW-TW (J-K)/VVS, platinum,
details gold. Size c. 60. 1980/90s. Good condition. Marked "CJP".
10,00g,

440,00 €

110 996860 Ring mit Smaragden, Rubinen, Saphiren u. Brillanten
zus. ca. 0,2 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, Details rhodiniert.
RW: ca. 58, Schiene leicht oval. 20./21. Jh. Deutl. Tragespuren,
Steine tlw. abgetragen/best. Zertifikat anbei.

Ring, emeralds, rubies, sapphires, brilliants totalling c. 0.2 ct, good
colour and clarity, 18K gold, details rhodium-plated. Size: c. 58, band
slight oval. 20th/21st cent. Distinct signs of wear, stones partially
worn out/chipped. Incl. certificate.
13,90g,

700,00 €

111 996885 Paar Ohrclips mit Smaragden, Rubinen, Saphiren u. Brillanten
zus. ca. 0,16 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, GG 18K, Details
rhodiniert. LxB: ca. 2,1x1,5 cm. 20./21. Jh. Tragespuren, Steine tlw.
abgetragen/m. kl. Ausbrüchen. Zertifikat anbei.

Pair of earclips, emeralds, rubies, sapphires, brilliants totalling c. 0.16
ct, medium color and clarity, 18K gold, details rhodium plated. LxW:
ca. 2.1x1.5 cm. 20th/21st cent. Signs of wear, stones worn
out/chipped. Incl. certificate.

12,80g,

850,00 €

112 996923 Brillant Solitär Anhänger ca. 0,81 ct
(punz.), FW (G)/VS, NP: ca. 3.100 € (1992, ca. 6.000 DM), GG 18K,
L: ca. 2 cm, 1990er Jahre, minimale Tragespuren, inkl. Rechnung u.
Expertise (1992).

Brilliant solitaire pendant ca. 0.81 ct (hallm.), RW (G)/VS, purchase
price ca. 3.100 € (1992), YG 18K, L: ca. 2 cm, 1990s, minor signs of
wear, incl. invoice and certificate (1992).
11,80g,

2.200,00 €

113 996929 Ring mit einem Smaragd und 2 Diamanten,
zus. ca. 0,6 ct, WEISS- LGW (H-J)/ SI-P1. WG 14K, RW: 58, 20. Jh.
Tragespuren auf dem Smaragd (berieben und kleine Ausbrüche).

Ring with emerald and two diamonds tot. c. 0,6 ct, WHITE-STW
(H-J)/ SI-P1, WG 14K, RS: 58. 20th century. Traces of wear, emerald
chipped.
4,30g,

1.100,00 €
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114 996936 Paar Ohrschrauben mit Korallenboutons
ca. 7-9 mm, leicht unregelmäßig geformt, Krallenfassung, GG 14K.
20 Jh. Leichte Tragespuren, 1 Bouton m. deutl. Wachstumsmerkmal.

Pair of ear screws, coral c. 7-9 mm, slightly irregular shape, 14 K
gold. 20th cent. Minor signs of wear. One corals with distinct growth
characteristic.
3,50g,

120,00 €

115 996939 Aquamarinring mit Diamantrahmen
zus. ca. 0,7 ct, gute Farbe u. gute bis mittlere Reinheit, Platin,
Aquamarin ca. 16x12 mm. RW: ca. 54, Schiene leicht unregelmäßig.
20. Jh. Leichte Tragespuren, einzelne Diamanten m. kl.
Ausbrüchen/Kerben, Aquamarin minim. best.

Ring, aquamarine c. 16x12 mm, diamonds totalling c. 0.7 ct, good
colour and good to medium clarity. Size c. 54, band slight irregular.
20th cent. Minor signs of wear, some diamonds chipped, aquamarine
slightly chipped.
7,10g,

600,00 €

116 996942 Brosche "Hufeisen" mit Grünachat und Diamanten
zus. ca. 0,6 ct LGW (I-J)/SI, Platin, Nadel GG 14K. LxB: ca. 4,4x4,6
cm. Um 1925. Leichte Tragespuren, 1 Grünachat-Element
gebrochen, Diam. tlw. best./m. kl. Ausbrüchen.

Brooch "horseshoe", green agate, diamonds totalling c. 0.6 ct STW
(I-J)/SI, platinum, needle 14K gold. LxW: c. 4.4x4.6 cm. Around
1925. Minor signs of wear, one agate broken, some diamonds
chipped.
20,90g,

550,00 €

117 996943 Saphirring mit Diamanten
zus. ca. 0,2 ct WEIß (H)/VVS, Platin, Saphir ca. 7,5x6 mm. RW: ca.
54,5. 20. Jh. Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best.

Ring, sapphire c. 7.5x6 mm, diamonds totalling c. 0.2 ct WHITE
(H)/VVS, platinum. Size c. 54.5. 20th cent. Minor signs of wear, some
stones slightly chipped.
3,50g,

340,00 €

118 996945 Solitärring mit 1 Altschliffdiamant ca. 0,5 ct
LGW (J)/SI2 in GG 14K, Fassung Silber. RW: ca. 55. Um 1940.
Leichte Tragespuren.

Ring, 1 old-european-cut diamond c. 0.5 ct STW (J)/SI2, 14K gold,
setting silver. Size c. 55. Around 1940. Minor signs of wear.
1,70g,

440,00 €
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119 996946 Stabbrosche mit feinem Rubin ca. 1 ct und Altschliffdiamanten
zus. ca. 1 ct LGW-GW (J-L)/VS-SI, GG 14K. LxB: ca. 4,1x1,3 cm.
Um 1900. Leichte Tragespuren, Rubinfacette tlw.
berieben/abgetragen, Sicherungsschieber defekt.

Brooch, ruby c. 1 ct, old-european-cut diamonds totalling c. 1 ct
STW-TW (J-L)/VS-SI, 14K gold. LxW: c. 4.1x1.3 cm. Around 1900.
Minor signs of wear, facettes of ruby partially worn out, closure of
back defect.
4,60g,

1.900,00 €

120 996948 Florale Brosche mit Türkismatrix
ca. 20x14 mm, GG 14K. LxB: ca. 5,5x4 cm. Um 1900. Türkis tlw.
leicht verfärbt, ansonsten guter Zustand. Etui anbei.

Floral brooch, tourquoise matrix c. 20x14 mm, 14K gold. LxW: c.
5.5x4 cm. Around 1900. Parts of tourquoise discoloured, excepting
that good condition. Incl. case.
16,20g,

380,00 €

121 996961 Collier mit Zuchtperlen und Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,7 ct davon 1 Diam. ca. 0,5 ct GET (O-P)/SI1 sowie 2 Diam.
zus ca. 0,2 ct WEIß-LGW (H-J)/SI-P1, Mittelteil 14K, Kette 18K. L:
ca. 44,5 cm. Teile um 1900. Guter Zustand. Etui anbei.

Necklace, cultured pearls, old-european-cut diamonds totalling c. 0.7
ct thereof 1 diam. c. 0.5 ct TIN (O-P)/SI1 and 2 diam. totalling c. 0.2
ct WHITE-STW (H-J)/SI-P1, central section 14K gold, necklace 18K
gold. L: c. 44.5 cm. Parts around 1900. Good condition. Incl. case.
13,40g,

1.300,00 €

122 997503 Solitärring Brillant ca. 1,24 ct
(punz.), GW (K-L)/VVS2-VS1, GG/WG 18K, RW: 51, 20./21. Jh.
minimale Tragespuren, innen punz. "068".

Ring with brilliant ca. 1.24 ct (hallm.), TW (K-L)/VVS2-VS1, YG/WG
18K, size 51, 20th/21st c., minor signs of wear, hallm. inside "068".
9,50g,

3.000,00 €

123 997071 Bernsteinkette, olivenförmig im Verlauf,
ca. 20-6 mm, L: ca. 64 cm, butterscotchfarben, 20. Jh., schöner
Zustand.

Collier of amber, graduating from 20 to 6 mm, l: c. 64 cm,
butterscotch coloured, 20th cent., nice condition.
45,80g,

460,00 €

124 997075 Schmuckuhr bes. mit Altschliffdiamanten, zus. ca. 4,5 ct,
WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, Platin, L: ca. 17,5 cm, 1920er Jahre, etw.
Alters- und Tragespuren, Handaufzugswerk ohne Funktion, mit
Millegriffesverzierungen und seitl. Handgravuren.

Ladies watch with old cut diamonds, tot. c. 4.5 ct, WHITE-STW
(H-J)/VS-SI, platinum, l: c. 17.5 cm, 1920s, some age-related signs
of wear, watch without function.
26,70g,

1.300,00 €
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125 997099 Anhänger Herz-Medaillon ausgefasst mit Brillanten, zus. ca. 2,5 ct,
guter - sehr guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 18K, ca. 3,2x2,3 cm,
2.H. 20. Jh., Gebrauchsspuren, rückseitig Rhodinierung abgetragen.

Pendant heart medaillon with brilliants, tot. c. 2.5 ct, good - very good
grade of colour and clarity, WG 18K, c. 3.2x2.3 cm, 2nd half 20th
cent., signs of wear.
11,20g,

1.200,00 €

126 997100 Anhänger mit rundem Saphir, ca. 0,8 ct,
entouriert von Brillanten und abhängend an weiterem Brillant, alle
zus. ca. 0,36 ct, WEISS-LGW (H-I)/VVS-VS, WG 18K, Öse WG 14K
(wohl Umarbeitung aus Ohrringen), 2. H. 20. Jh., leichte
Gebrauchsspuren.

Pendant with round sapphire, c. 0.8 ct, surrounded by brilliants and 1
further brilliant, tot. c. 0.36 ct, WHITE-STW (H-I)/VVS-VS, WG 18K,
partly WG 14K, (bec. of reworking), 2nd half 20th cent., slight signs
of use.
1,60g,

340,00 €

127 997101 Anhänger mit rundem Saphir, ca. 0,8 ct, entouriert von Brillanten,
zus. ca. 0,24 ct, guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 18K, Öse WG
14K (wohl Umarbeitung aus Ohrring), 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Pendant with round sapphire, c. 0.8 ct, surrounded by brilliants, tot. c.
0.24 ct, good grade of colour and clarity, WG 18K, partly WG 14K
(bec. of reworking), 2nd half 20th cent., slight signs of use.
1,20g,

280,00 €

128 997103 Kreuzanhänger ausgefasst mit ca. 53 Brillanten, zus. ca. 1 ct,
mittl. - geringer Farb- und Reinheitsgrad, GG 14K, ca. 2,9x2,4 cm, 2.
H. 20. Jh., Gebrauchsspuren, rückseitig Ajourgitter und Rep. bzw
Umarbeitungsspuren.

Pendant cross with c. 53 brilliants, tot. c. 1 ct, medium - low grade of
colour and clarity, YG 14K, c. 2.9x2.4 cm, 2nd half 20th cent., signs
of use and backw. signs of repair or reworking.
7,50g,

500,00 €

129 997104 Ring mit Brillant, ca. 0,5 ct, WEISS (H)/VS-SI,
Entourage und Ringschultern mit insges. 54 Brill. und div. Diamanten
sowie 2 Diamanttrapezen, zus. ca. 0,9 ct, GG 14K, RW 57, 2. H. 20.
Jh., etw. Gebrauchsspuren.

Ring with brilliant, c. 0.5 ct, WHITE (H)/VS-SI, further 54 brilliants,
diamonds and 2 trapeze-cut diamonds, tot. c. 0.9 ct, YG 14K, RS 57,
2nd half 20th cent., some signs of use.
8,70g,

1.300,00 €
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130 997112 Brosche "Bambus" umrankt von Blüten und Blättern,
bes. mit 3 Saphirtropfen und ca. 35 Diamantrosen, zus. ca. 0,4 ct, (1x
ers. durch Achtkantdiam.) gefasst in Silber, 2 Perlchen sekundär,
Bambusstab GG ca. 890/000, Nadel RG ca. 730/000, ca. 6 cm, wohl
um 1870-80, altersgem. guter Erhalt, rücks. mit Spuren von Zinnlot,
schöne Arbeit!

Brooch "bamboo" with 3 pear cut sapphires, 2 small pearls (sec.) and
c. 35 rose cut diamonds, setted in silver, tot. c. 0.4 ct (1x single cut
diamond), YG c. 890/000, needle RG c. 730/000, c. 5 cm, around
1870-80, age-related good condition backw. tin-soldered, nice piece.
8,50g,

550,00 €

131 997117 Ring mit Brillant ca. 0,65 ct, WEISS (H)/VS,
asymmetrisch umgeben von lanzettförmigen Blättern, GG 18K, RW
51, 1950er Jahre, schöner Erhalt, feine aufwändige Handarbeit mit
schöner Oberflächensatinierung!

Ring with brilliant, c. 0.65 ct, WHITE (H)/VS, YG 18K, RS 51,
elaborately floral handcrafted in the 1950s, good condition.
8,10g,

1.200,00 €

132 997119 Korallen-Kugelkette im Verlauf, ca. 8,5-4 mm,
L: ca. 41 cm, hellrot, Schließe Metall, 2.H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Collier, coral beads graduating from 8,5-4 mm, l: c. 41 cm, light red,
clasp metal, 2nd half 20th cent., slight signs of wear.
16,90g,

240,00 €

133 997124 Kette aus Kugeln mit floralem Cloisonné-Email ca. 12 mm,
weißgrundig mit Ranken und grün-blau-roten Blättern und Blüten,
Schließe Metall, L: ca. 86 cm, 2. H. 20. Jh., schöne Arbeit mit
leichten Gebrauchsspuren.

Collier from beads with floral Cloisonné enamel c. 12 mm, white with
green-blue-red leaves and flowers, clasp metal, l: c. 86 cm, 2nd half
20th cent., nice work with slight signs of use.
137,00g,

130,00 €

134 997131 Art Déco Ohrhänger mit Diamanten und fac. Peridot-Pampeln,
Platin, L: 4,4 cm, feine Arbeit um 1920, schöner Erhalt.

Art Déco earrings with diamonds and faceted drop-shape peridot,
platinum, l: c. 4.4 cm, around 1920, nice condition.
5,70g,

180,00 €

135 997133 Ring mit grünem Turmalin, oval fac. ca. 2,6 ct (deutl. Pleochroismus),
Ringkopf mit 34 Brillanten, zus. ca. 0,4 ct und Ringschultern mit 8
Rubincarrés zus. ca. 0,5 ct ausgefasst, GG 18K, RW 60, 2. H. 20.
Jh., leichte Tragespuren.

Ring with green tourmaline, oval fac. c. 2.6 ct, 34 brilliants, tot. c. 0.4
ct and 8 rubies, tot. c. 0.5 ct, YG 18K, RS 60, 2nd half 20th cent.,
slight signs of wear.
8,40g,

750,00 €
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136 997136 Herrenring mit Altschliff- Diamant ca. 1,8 ct, GW (K -L)/ PIQUE 1.
GG 14 K. RW: 59. 20. Jh.

Men's ring with old cut diamond c. 1,8 ct, TW (K- L)/ PIQUE 1. YG 14
k. RS: 59. 20th c.
10,30g,

2.800,00 €

137 997139 Armband mit 5 achteckigen Amethysten, ca. 12x10 mm,
GG 14K, L: ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt, schöne
handgravierte Verzierungen und Rundösenverbindungen.

Bracelet with 5 octagonal fac. amethystes, c. 12x10 mm, YG 14K, l:
c. 18 cm, 2nd half 20th cent., good condition.
23,80g,

1.100,00 €

138 997144 Ring mit ovalem Aquamarincabochon, ca. 16,5x12,5 mm,
entouriert von ca. 25 Brillanten, zus. ca. 0,5 ct, WEISS-LGW
(H-J)/SI-P1 (z.T. besch.), GG 18K, RW 56, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, Aquamarin von schöner Farbe!

Ring with aquamarine cabochon oval c. 16.5x12.5 mm, surrounded
by c. 25 brilliants, tot. c. 0.5 ct, WHITE-STW (H-J)/SI-P1 (some
chipped), YG 18K, RS 56, 2nd half 20th cent., slight signs of wear.
13,40g,

850,00 €

139 997167 Ring mit 1 Saphir ca. 1,0 ct und 14 Brillanten zus. ca. 0,5 ct,
WEIß- LGW (H- J)/ VS- SI. WG 18 K. RW: 55. 2. H. 20. Jh.

Ring with 1 sapphire c. 1,0 c and 14 brilliants of 0,5 c, W- STW (H-
J)/ VS- SI. WG 18 K. RS: 55. 2nd half 20th c.
5,00g,

550,00 €

140 997191 Kette mit Silberkreuz, emailliert,
russisch orthodox, Kettenlänge ca. 94 cm, Anhänger L: ca. 8 cm,
leichte Tragespuren, Handarbeit, Ende 19. Jh.

Necklace with enamelled silver cross, neckl. L: ca. 94 cm, pendant L:
ca. 8 cm, slight signs of wear, handicraft, late 19th c.
67,20g,

220,00 €

141 997195 Gliederkette, GG 14 K,
massive Verarbeitung. L: ca. 50 cm. 20./21. Jh.

Chain, YG 14 K, solid work. L: c. 50 cm. 20th/21th c.
114,60g,

4.200,00 €

142 959142 Tahiti-Perlkette, leicht verlaufend,
ca. 9- 12 mm,. Bajonette-Schließe WG 18 K, in Perle integriert. L: ca.
44 cm. 20./ 21. Jh.

Tahitian cultured pearls,clasp , WG 18 K integrated in pearl. c. 9-
12mm. L: ca. 44 cm. 20th/ 21th c.
72,20g,

1.200,00 €
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143 997258 VICTOR MAYER Brosche "Blatt",
grün emailliert. GG 18 K. L: ca. 10,8 mm. 2. H. 20. Jh., sehr gut
erhalten.

VICTOR MAYER brooch "leaf", green enamel. YG 18 K. L: c. 10,8
mm. Sec. half 20th c., very good condition.

10,20g,

600,00 €

144 997276 Brosche mit Saphiren in feiner Farbe zus. ca. 1,5 ct, Brillanten u.
Altschliff- Diamanten zus. ca.1,0 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad. WG 18 K. L: ca. 5 cm. 2. H. 20 Jh.
Zertifikat m. Versicherungswert (ca. 2200.- €) v. 1997 liegt bei.

Brooch with sapphires c. 1,5 c, brilliants and old cut diamonds c. 1,0
c, good colour and clarity. WG 18 K. L: c. 5 cm. 2nd half 20th c.
Certificate of Valuation for insurance (c. 2200.- €) incl.
8,70g,

1.100,00 €

145 997298 CHRIST 3- reihige Kette mit Brillantanhänger zus. ca. 1,1 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad. WG 18 K. L: 44 cm. 20./ 21. Jh.

CHRIST chain and pendant, brilliants of c. 1,1 ct, good colour and
clarity. WG 18 K. L: 44 cm. 20th/ 21th c.
20,00g,

1.000,00 €

146 997326 Zartes Collier "Herz" mit Brillanten, zus. ca. 0,5 ct,
WG 14K, feine Ankerkette L: ca. 42/45 cm, Anhänger ca. 3,2x2,8 cm,
20./21. Jh., guter Erhalt.

Collier "heart" with brilliants, tot. c. 0.5 ct, WG 14K, l: c. 42/45 cm,
pendant c. 3.2x2.8 cm, 20th/21st cent., good condition.
6,80g,

340,00 €

147 997327 Konvolut aus 2 Paar Creolen mit Brillantbesatz,
WG 14K, 1x mit 24 Brill. zus. ca. 0,48 ct (punz.), 1x mit 14 Brill. zus.
ca. 0,2 ct, 20./21. Jh., Tragespuren.

Bundle of 2 pairs of earrings with brilliants, WG 14K, 1x with 24
brilliants, tot. c. 0.48 ct (marked), 1x with 14 brillaints, tot. c. 0.2 ct,
20th/21st cent., signs of use.
5,50g,

340,00 €

148 997328 Perlenarmband 3-reihig aus Akoya Zuchtperlen, ca. 6,7-7,4 mm,
L: ca. 21 cm, cremefarben, z.T. unrund mit WMM, 1 Perle unecht,
Schließe WG 14K bes. mit 7 Saphiren, 2. H. 20. Jh., etw.
Gebrauchsspuren.

Bracelet, 3 rows of cultured pearls, c. 6,7-7,4 mm, l: c. 21 cm, 1x
imitation pearl, clasp WG 14K with 7 sapphires, 2nd half 20th cent.,
some signs of use.
48,20g,

280,00 €
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149 997329 Ring mit oval fac. Aquamarin, 10x6 mm,
GG 14K, RW 57, 2. H. 20. Jh., Ring und Stein mit deutlichen
Tragespuren.

Ring with oval fac. aquamarine, c. 10x6 mm, YG 14K, RS 57, 2nd
half 20th cent., ring and aquamarine with distinct signs of use.
2,20g,

200,00 €

150 997330 Ring mit Saphir, antik fac. und 4 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,4 ct,
LGW-GW (I-L)/SI-P1 mit Kerben und Ausbr., GG 14K, RW 54,
1930er Jahre, guter Erhalt, Handarbeit!

Ring with sapphire, antique fac. and 4 old cut diamonds, tot. c. 0.4 ct,
STW-TW (I-L)/SI-P1 (partly chipped), YG 14K, RS 54. 1930s, good
condition, handcrafted!
5,80g,

500,00 €

151 997331 Konvolut Perlenschmuck 5-teilig,
best. aus 1x Akoyazuchtperlenkette, ca. 7 mm, L. ca. 64 cm, mit
Schließe WG 18K, 1x Akoyazuchtperlenkette, ca. 7,5 mm, L: ca. 48
cm, Schließe GG/WG 18K, 1x Akoyazuchtperlenkette im Verlauf, L:
ca. 48 cm, Schließe Silber, 1x Süßwasserzuchtperlenkette, L: ca. 48
cm, Schließe WG 14K, 1x 2reihiges Armband aus Biwaperlen, L: ca.
18,5 cm, Schließe WG 14K, alle Teile 2. H. 20. JH., etw.
Tragespuren.

Bundle of 4 colliers and 1 bracelet of cultured pearls, l: 1x 64 cm, 3x
48 cm, 1x 18,5 cm, clasps 2x WG/YG 18K, 2x WG 14K, 1x silver,
2nd half 20th cent., some signs of wear.
118,20g,

ohne Limit

152 997333 Ring mit oval fac. Korund von ca. 1,3 ct, Varietät wohl Rubin,
entouriert und flankiert von 16 Brillanten, zus. ca. 0,6 ct, FW-WEISS
(F-H)/VS-SI, WG 18K, RW 51, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with oval fac. corund, c. 1.3 ct, prob. ruby and 16 brilliants, tot.
c. 0.6 ct, RW-WHITE (F-H)/VS-SI, WG 18K, RS 51, 2. H. 20. Jh.,
slight signs of wear.
7,60g,

950,00 €

153 997334 THEODOR FAHRNER Brosche im Jugendstil mit Rubin,
antik fac., Diamantrose (beide besch.) und 3 Orientperlen, GG 18K
feuerverg., ca. 4,3x2,3 cm, um 1900-10, Perleinhängerchen etw.
verbogen, ans. guter Erhalt, punz. DÉPOSÉ, TF, MiG, typ. Jugendstil
in der Art van de Veldes.

THEODOR FAHRNER Art Nouveau brooch with ruby, antique fac.,
rose cut diamond (both chipped) and 3 natural pearls, YG 18K, c.
4.3x2.3 cm, around 1900-10, pearl pendant slightly bent, bes. of this
good condition, marked DÉPOSÉ, TH, MiG.
3,90g,

260,00 €
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154 997336 Schmuckset Ring und Armband mit je 1 feinen Türkiscabochon,
oval, ca. 17,5x11,5 mm (wohl Persien) und insges. 15 Brillanten, zus.
ca. 1,2 ct, FW-WEISS (F-H)/VS-SI, GG 18K, RW ca. 57, L: ca. 19
cm, wohl 1970er Jahre, leichte Tragespuren, Design aus
strukturiertem Geflecht, Handarbeit!

Jewelry set ring and bracelet with 1 turquoise cabochon, oval, c.
17,5x11,5 mm each and 15 brilliants, tot. c. 1.2 ct, RW-WHITE
(F-H)/VS-SI, YG 18K, RS 57, l: c. 19 cm, prob. 1970s, slight signs of
wear, handcrafted!
69,90g,

2.400,00 €

155 997337 Ring mit feinem Tansanit von ca. 7 ct, antik fac.
entouriert von 26 Brillanten, zus. ca. 0,5 ct, FW (F-G)/IF, WG 18K,
RW 65, 21. Jh., schöner Erhalt, Unikat Anfertigung mit Zertifikat
(2013 Juchem/Idar-Oberstein).

Ring with fine tanzanite, c. 7 ct, antique fac. and 26 brilliants, tot. c.
0.5 ct, RW (F-G)/IF, WG 18K, RS 65, 21st cent., good condition,
unique piece with certificate (2013 Juchem/Idar-Oberstein.
22,40g,

2.000,00 €

156 997338 Armband aus 32 Mondsteincabochons, zus. ca. 210 ct,
in div. Farbtönen und Größen (sog. ind. Mondstein) und 11 Brillanten,
zus. ca. 0,65 ct, FW (F-G)/VS, gearbeitet in GG 18K, L: ca. 21 cm, B:
ca. 2,7 cm, Anf. 21. Jh., schöner Erhalt, Unikat Anfertigung in
Handarbeit mit Zertifikat (2004, Juchem/Idar-Oberstein).

Bracelet with 32 moon stones, tot. c. 210 ct and 11 brilliants, tot. c.
0.65 ct, RW (F-G)/VS, YG 18K, l: c. 19 cm, w: c. 2,7 cm, 21st cent.,
nice condition, handcrafted unique piece with certificate (2004,
Juchem/Idar-Oberstein).
97,20g,

2.600,00 €

157 997339 Brosche aus 10 Mondstein Cabochons, zus. ca. 50 ct,
in div. Farbtönen und Größen (sog. ind. Mondstein) und 10 Brillanten,
zus. ca. 0,75 ct, FW (F-G)/VS, gearbeitet in GG 18K, D: ca. 4,5 cm,
Anf. 21. Jh., schöner Erhalt, Unikat Anfertigung in Handarbeit mit
Zertifikat (2004, Juchem/Idar-Oberstein).

Brooch with 10 moon stones, tot. c. 50 ct and 10 brilliants, tot. c. 0.75
ct, RW (F-G)/VS, YG 18K, d: c. 4,5 cm, 21st cent., nice condition,
handcrafted unique piece with certificate (2004,
Juchem/Idar-Oberstein).
28,80g,

1.200,00 €

158 997340 Ring mit ovalem Mondstein, c. 9 ct,
achteckig entouriert von 26 Brillanten, zus. ca. 0,4 ct, FW (F-G)/IF,
GG 18K, RW 62, Anf. 20. Jh., guter Erhalt, Anfertigung in Handarbeit
mit schöner Verkaderung, anbei Zertifikat (2004,
Juchem/Idar-Oberstein).

Ring with oval moon stone, c. 9 ct, octagonal surrounded by 26
brilliants, tot. c. 0.4 ct, RW (F-G)/IF, YG 18K, RS 62, 21st cent., good
condition, handcrafted with certificate (2004, Juchem/Idar-Oberstein).
9,60g,

1.100,00 €
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159 997341 Anhänger mit ovalem Mondstein, ca. 23,6 ct,
achteckig entouriert und Schlaufe ausgef. mit 55 Brillanten, zus. ca.
1,1 ct, FW (F-G)/VS, GG 18K, ca. 3,8x2,2 cm, Anf. 20. Jh., guter
Erhalt, Anfertigung in Handarbeit mit schöner Verkaderung, anbei
Zertifikat (2004, Juchem/Idar-Oberstein).

Pendant with oval moon stone, c. 9 ct, octagonal surrounding and
loop with 55 brilliants, tot. c. 1,1 ct, (F-G)/VS, YG 18K, c. 3.8x2.2 cm,
21st cent., good condition, handcrafted with certificate (2004,
Juchem/Idar-Oberstein).
12,70g,

1.600,00 €

160 997342 Creolen,
GG 18K, D: ca. 2,3 cm, B: 7 mm, 2. H. 20. Jh., etw. gedellt,
klassische Klappcreolen mit polierter Oberfläche.

Earrings, YG 18K, d: c. 2.3 cm, w: c. 7 mm, 2nd half 20th cent., with
dents.
14,70g,

550,00 €

161 997346 Ring in Marquiseform ausgef. mit 1 Saphir und 22
Altschliffdiamanten,
zus. ca. 1,65 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-P1, RG 14K, RW 54, Ende
19. Jh., altersgem. guter Erhalt, Montage mit Zinnlot, anbei
Schätzung von 1993: ca. 2.300 €.

Ring with 1 sapphire and 22 old cut diamonds, tot. c. 1.65 ct,
WHITE-STW (H-J)/VS-P1, RG 14K, RS 54, end of 19th cent.,
age-related good condition, mounted with tin-solder, valuation (1993)
enclosed.
3,90g,

1.000,00 €

162 997347 Solitärring mit Altschliffdiamant, ca. 0,45 ct, GW (K-L)/VS,
(Natural an Rondiste), RG 14K, RW 61, um 1900, deutl.
Tragespuren.

Solitaire ring with old cut diamond, c. 0.4 ct, GW (K-L)/VS, RG 14K,
RS 61, around 1900 distinct signs of wear.
2,40g,

300,00 €

163 997348 Ring mit Saphir und 2 Diamantrosen,
RG 14K, RW 53, um 1900, etw. Tragespuren.

Ring with sapphire and 2 rose cut diamonds, RG 14K, RS 53, around
1900, some signs of wear.
1,60g,

150,00 €

164 997355 Ring mit einem Saphir von ca. 2,98 ct (punz.) oval fac.,
und 24 Brillanten in den Ringschultern, zus. ca. 0,48 ct (punz.)
WEISS (H)/SI, GG 18K, RW 52, 2.H. 20. Jh., etw. Tragespuren,
Bandringform.

Ring with sapphire, c. 2.98 ct, oval fac. and 24 brilliants, tot. c. 0.48
ct, WHITE (H)/SI, GG 18K, RS 52, 2nd half 20th cent., some signs of
wear.
6,60g,

420,00 €
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165 997357 Set aus drei gleichen Ringen mit je 5 Brillanten, alle zus. ca. 1,1 ct
WEISS-LGW (H-J)/SI-P1 in V-förmiger Anordnung im Größenverlauf,
GG 18K, RW ca. 52, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Set from 3 similar rings with 5 brilliants each, tot. c. 1.1 ct,
WHITE-STW (H-J)/SI-P1, YG 18K, RS c. 52, 2nd half 20th cent.,
good condition.
12,90g,

1.100,00 €

166 997359 Ring mit 3 achteckigen Diamanten im Treppenschliff, zus. ca. 1,5 ct,
LGW (I-J)/VS-SI, WG 14K, RW ca. 51, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt,
Steigbügelform.

Ring with 3 octagonal fac. diamonds, tot. c. 1.5 ct, STW (I-J)/VS-SI,
WG 14K, RS c. 51, 2nd half 20th cent., good condition.
7,00g,

850,00 €

167 997361 Ring mit rechteckig konkavem Ringkopf, ausgefasst mit 12 Brillanten,
zus. ca. 0,6 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, (2 Steine best.), WG 14K,
RW 47, seitlich gravierte Schraffur, 2. H. 20. Jh., deutl. Tragespuren.

Ring with 12 brilliants, tot. c. 0.6 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI(2 of
them chipped), WG 14K, RS 47, 2nd half 20th cent, distinct signs of
use.
5,60g,

480,00 €

168 997364 Loser Edeltopas in fac. Tropfenform, ca. 95,56 ct,
ca. 33x23x16 mm, min. best. an Rondiste, WBW (2014): 11.945 € (lt
Bucherer/Düsseldorf), Kopie eines Gutachtens von 1984
(Ruppenthal) anbei.

Topaz, fac. pear cut, c. 95.56 ct, c. 33x23x16 mm, min. chipped at
girdle, repl. value (2014): 11.945 € (Bucherer/ Düsseldorf) + copy of
certificate enclosed (Ruppenthal 1984).

2.800,00 €

169 997366 Loser Edeltopas in achteckigem Treppenschliff, ca. 97,61 ct,
ca. 28x22x14 mm, WBW (2014): 12.200 € (lt. Bucherer/Düsseldorf) +
Kopie eines Gutachtens von 1985 (Ruppenthal) anbei.

Topaz, octagonal fac., c. 97.61 ct, c. 28x22x14 mm, repl. value
(2014): 12.200 € (Bucherer/Düsseldorf) + copy of certificate enclosed
(Ruppenthal 1985).

2.800,00 €

170 997372 Loser Aquamarin in achteckigem Treppenschliff, ca. 18,5 ct,
ca. 19x14x8 mm.

Aquamarine, octagonal fac., c. 18.5 ct, c. 19x14x8 mm.

1.100,00 €

171 997374 Konvolut aus 9 losen Citrinen,
rund fac. 1x ca. 4,5 ct, 1x ca. 2 ct, 1x ca. 23,72, 1x ca. 20,84, oval
fac. 1x ca. 34,86 ct, 1x ca. 4 ct, 1x ca. 3 ct, achteckiger
Treppenschliff 1x ca.11 ct und 1x ca.10 ct.

Bundle of 9 citrines, round fac. 1x c. 4.5 ct, 1x c. 2 ct, 1x c. 23.72, 1x
c. 20.84, oval fac. 1x c. 34.86 ct, 1x c. 4 ct, 1x c. 3 ct, achteckiger
Treppenschliff 1x c.11 ct und 1x c.10 ct.

400,00 €
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172 997375 Loser Rhodolith, oval fac. ca. 7,54 ct, ca. 14x9,5 mm.
Rhodolithe, oval fac. c. 7.54 ct, c. 14x9.5 mm.

450,00 €

173 997377 Loser Kunzit in achteckigem Treppenschliff, ca. 14,3 ct,
ca. 15x10x8 mm.

Kunzite, octagonal fac. c. 14.3 ct, c. 15x10x8 mm.

600,00 €

174 997380 Konvolut aus 3 losen fac. Smaragden,
oval 1x ca. 1,86 ct, 1x ca. 3,88 ct, Tropfenform 1x ca. 1,17 ct.

Bundle of 3 fac. emeralds, oval 1x c. 1.86 ct, 1x c. 3.88 ct, pear cut
1x c. 1.17 ct.

650,00 €

175 997382 BULGARI Ring "B-Zero",
GG 18K, RW 52, 21. Jh., etw. Tragespuren.

BULGARI ring "B-Zero", YG 18K, RS 52, 21st cent., signs of wear.
12,70g,

700,00 €

176 997486 Ring in Blütenform mit Brillanten,
zentral ca. 0,7 ct, GW (K-L)/VS, Blätter ausgefasst mit Brill. zus. ca.
0,7 ct von guter Farbe u. Reinheit, WG 18K, RW: 55, um 1980,
leichte Tragespuren.

Flower shaped ring with brilliants, central stone ca. 0.7 ct, TW
(K-L)/VS, further brill. totall. ca. 0.7 ct of good colour a. clarity, WG
18K, size 55, around 1980, slight signs of wear.
6,00g,

950,00 €

177 997487 Kette und Perlanhänger mit Diamanten,
anthrazitfarbene Zuchtperle ca. 9,5 mm, Diamanten zus. ca. 0,3 ct,
gute Farbe u. Reinheit, Kette WG 18K, Anhänger WG 14K,
Kettenlänge ca. 41 cm, 20./21. Jh, leichte Tragespuren.

Necklace and pendant with cult. pearl (ca. 9.5 mm) a. diamonds
totall. ca. 0.3 ct, good colour a. clarity, neckl. WG 18K, pend. WG
14K, neckl. L: ca. 41 cm, 20th/21st c., slight signs of wear.
6,90g,

480,00 €

178 997488 Memoire Ring mit Brillanten ca. 0,72 ct,
FW-WEISS (G-H)/SI, GG 14K, RW: 57, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren. Ring mit leicht eckiger Form.

Memory ring with brilliants totall. ca. 0.72 ct, RW-WHITE (G-H)/SI,
YG 14K, size 57, 20th/21st c., slight signs of wear.
3,50g,

1.100,00 €

179 997489 Motivring mit Diamanten
von zus. ca. 0,25 ct, WEISS (H)/VS-SI, GG 14K, RW: 55, 1925-1930,
leichte Tragespuren, ein Stein bestoßen. Handgefertigter Ring mit
floralem Motiv mit diamantbesetzten Blüten.

Theme ring with diamonds totall. ca. 0.25 ct, WHITE (H)/VS-SI, YG
14K, size 55, 1925-1930, slight signs of wear, one stone chipped.
Handcrafted.
10,00g,

600,00 €
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180 997490 Kette und Anhänger mit Mondstein
aus Ceylon von ca. 8,5 mm Durchm., GG/WG 14K, Kettenlänge ca.
46 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Handarbeit Rose Hohl
(Goldschmiede Fein).

Necklace and pendant with ceylon moonstone ca. 8.5 mm diam.,
YG/WG 14K, neckl. L. ca 46 cm, 20th/21st c., slight signs of wear.
Handcrafted.
7,70g,

600,00 €

181 990739 Exzellente Klappcreolen mit ca. 226 Brillanten,
zus. ca. 4,96 ct (punz.), FW-WEISS (F-H)/VVS-VS in Pavéfassung,
WG 18K, D: ca. 2,2 cm, B: 8 mm, 20./21. Jh., hervorragende
Verarbeitung, guter Sitz am Ohr durch rechts und links angepasstes
Modell, und tiefer angesetzten Stiften, schöner Erhalt.

Excellent earrings with c. 226 brilliants, tot. c. 4,96 ct, RW-WHITE
(F-H)/VVS-VS, pavé setting, WG 18K, d: 2,2 cm, w: c. 8 mm,
20th/21st cent., min. signs of wear.
18,40g,

3.800,00 €

182 997492 Kette mit brillantbesetztem Anhänger,
zus. ca. 0,17 ct, gute Farbe u. Reinheit, RsG 14K, Kettenlänge ca. 40
cm, Anhänger D: ca. 2,6 cm, 20./21. Jh, minimale Tragespuren, sig.
"MK".

Necklace and pendant with diamonds totall. ca. 0.17 ct, good colour
a. clarity, RsG 14K, neckl. L. ca. 40 cm, pend. D: ca. 2,6 cm, 20./21.
Jh., minor signs of wear, sign. "MK".
15,50g,

750,00 €

183 997493 Ring mit Mondstein
aus Ceylon von ca. 9,7x8 mm, GG/WG 14K, RW: 55, 20./21. Jh,
leichte Tragespuren.

Ring with ceylon moonstone of ca. 9.7x8 mm, YG/WG 14K, size 55,
20th/21st c., slight signs of wear.
6,50g,

650,00 €

184 997494 Paar Ohrstecker mit Rhodoliten,
zus. ca. 1 ct, GG 9K, D: ca. 9,2 mm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
Facettkanten poliert.

Pair of earstuds with rhodolites totall. ca. 1 ct, YG 9K, D: ca. 9.2 mm,
20th/21st c., slight signs of wear, facet edges polished.
4,10g,

220,00 €

185 997498 Paar Ohrhänger mit Citrinen
im Trilliantschliff von ca. 2,6 ct, GG 14K, L: ca. 2,7 cm, 20./21. Jh,
leichte Tragespuren. Handarbeit.

Pair of earrings with trillion cut citrines totall. ca. 2.6 ct, YG 14K, L:
ca. 2.7 cm, 20th/21st c., slight signs of wear. Handcrafted.
4,20g,

280,00 €
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186 997509 BULGARI Ring B.zero1,
WG 18K, RW: 59, B: ca.11,3 mm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellerpunze.

BULGARI ring B.zero1, WG 18K, size 59, width: ca. 11.3 mm, 21st
c., slight signs of wear, with maker's mark.
13,10g,

750,00 €

187 997513 Armband mit verschiedenen Edelsteinen
im Cabochonschliff, graviert, 1 Stein Glas (Goldfluss), RG 14K, L: ca.
21 cm, Ende 20. Jh, leichte Tragespuren, einige Steine zerkratzt.

Bracelet with different gemstones, engraved, 1 stone glass, RG 14K,
L. ca. 21 cm, late 20th c., slight signs lf wear, some stones
scratched.
38,60g,

500,00 €

188 997535 Schmuckset Anhänger und Ohrhänger mit Aquamarinen
von zus. ca. 5 ct, Diamanten von zus. ca. 0,5 ct, Ohrhänger mit
Schrauben WG 18K, L: je ca. 3 cm, Anhänger WG 8K, L: ca. 2,5 cm,
2. H. 20. Jh, leichte Tragespuren. Ohrhänger punz. "SP873/1".

Set pendant and ear hangers with aquamarines totall. ca. 5 ct,
diamonds totall. ca. 0,5 ct, earrings WG 18K, L: ca. 3 cm each,
pendant WG 8K, L: ca. 2.5 cm, 2nd h. 20th c., slight signs of wear.
Ear hangers hallmarked "SP873/1".
10,20g,

650,00 €

189 997542 Collier aus Edelkoralle
in moderner Form, Schließe vergoldet, L: ca. 44,5 cm, 2. H. 20. Jh.,
mit Tragespuren. VERSAND NUR INNERHALB DER EU.

Necklace from precious coral, clasp gilded, L: ca. 44.5 cm, 2nd h.
20th c., with signs of wear. SHIPPING ONLY WITHIN THE EU.
32,10g,

240,00 €

190 997544 THEODOR FAHRNER Seestern Brosche
mit Markasiten und kleinen Türkisen, Silber, D: ca. 4,5-5 cm, Anfang
20. Jh., leichte Tragespuren, rückseitig Patina, mit Herstellerpunze
sowie "WZN".

THEODOR FAHRNER starfish brooch with markasites and
turquoises, silver, D: ca. 4.5-5 cm, early 20th c., slight signs of wear,
back with patina, signed with maker's mark and "WZN".
9,10g,

110,00 €

191 997546 Ring mit Tansanit ca. 2 ct,
oval fac., umrahmt von 20 Brillanten zus. ca. 0,2 ct, WEISS (H)/ SI.
WG 18K, RW: 50. Ungetragen, neuwertig.

Ring with tansanite c. 2 ct, and 20 brilliants tot. c. 0,2 ct, WHITE (H)/
SI. WG 18K, RS: 50. Good condition, 21st cent.
4,30g,

800,00 €
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192 997564 Ring mit Saphir und Brillanten
von zus. ca. 0,3 ct, WEISS (H)/VS-SI, Saphir ca. 1 ct, WG 14K, RW:
53, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. Saphir leicht best.

Ring with sapphire (ca. 1 ct) and brilliants totall. ca. 0.3 ct, WHITE
(H)/VS-SI, WG 14K, size 53, 20th/21st c., slight signs of wear,
sapphire slightly chipped.

7,90g,

600,00 €

193 997581 Ring mit 3 Brillanten zus. ca. 1 ct,
WEISS-LGW (H-I)/VS-SI sowie kleine Achtkantdiamanten, WG 14K,
RW: 54, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, Rhodinierung tlw.
berieben.

Ring with 3 brilliants totall. ca. 1 ct, WHITE-STW (H-I)/VS-SI, further
single cut diamonds, WG 14K, size 54, mid-20th c., slight signs of
wear, rhodium abraded.
5,40g,

1.200,00 €

194 997588 Brillant Solitärring ca. 0,53 ct
(punz.), LGW (J)/SI1, WG 18K, RW: 53, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, punz. "431".

Ring with brilliant ca. 0.53 ct (hallm.), STW (J)/SI1, WG 18K, size 53,
20th/21st. c., slight signs of wear, hallm. "431".
2,00g,

650,00 €

195 997590 Ring mit hellgrünem Turmalin
von ca. 11x8,8 mm, Achtkantdiamanten von zus. ca. 0,16 ct (grav.),
WG 14K, RW: 55, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, sig. "RSW".

Ring with tourmaline of ca. 11x8.8 mm, single cut diamonds totall. ca.
0.16 ct (engr.), WG 14K, size 55, 20th/21st c., slight signs of wear,
sig. "RSW".
6,80g,

480,00 €

196 997592 Ring mit Rubin ca. 1 ct und Brillanten
von zus. ca. 0,15 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, GG/WG/RG 14K,
RW: 57, 2. H. 20. Jh, leichte Tragespuren.

Ring with ruby ca. 1 ct and brilliants totall. ca. 0.15 ct, medium colour
a. clarity, YG/WG/RG 14K, size 57, 2nd h. 20th c., slight signs of
wear.
5,90g,

950,00 €

197 997593 Ring mit Saphir ca. 1 ct und Diamanten
von zus. ca. 0,15 ct, GG/WG 14K, RW: 51, 1930er Jahre,
Tragespuren.

Ring with sapphire ca. 1 ct and diamonds totall. ca. 0.15 ct, YG/WG
14K, size 51, 1930s, signs of wear.
4,50g,

300,00 €
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198 997594 Ring mit Rubellit ca. 2,8 ct,
Diamanten von zus. ca. 0,07 ct, WG 14K, RW: 54, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Ring with rubelite ca. 2.8 ct, diamonds totall. ca. 0.07 ct, WG 14K,
size 54, 2nd h. 20th c., slight signs of wear.
6,50g,

320,00 €

199 997595 Ring mit Feueropal ca. 1,8 ct,
2 kl. Diamanten, GG 14K, RW: 55, 1960er Jahre, leichte
Tragespuren, Herstellerpunze "RSW".

Ring with fire opal of ca. 1.8 ct, 2 small diamonds, YG 14K, size 55,
1960s, slight signs of wear, maker's mark "RSW".
5,00g,

500,00 €

200 997596 Amethystring mit kleinen Saatperlen,
ca, 2,2 ct, GG 14K, RW: 55, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with amethyst ca. 2.2 ct, seed pearls, YG 14K, size 55,
mid-20th c., slight signs of wear.
5,10g,

300,00 €

201 997597 Ring mit Saphir ca. 7 ct und Brillanten
von zus. ca. 0,32 ct, WEISS-GW (H-K)/VS-SI, WG 14K, RW: 51,
20./21. Jh, leichte Tragespuren, 1 Brillant leicht best.

Ring with sapphire ca. 7 ct. and brilliants totall. ca. 0.32 ct,
WHITE-TW (H-K)/VS-SI, WG 14K, size 51, 20th/21st c., slight signs
of wear, 1 brilliant slightly chipped.
5,00g,

1.600,00 €

202 997598 Akoya Perlen Kette silbergrau,
Zuchtperlen von ca. 7,5-7,9 mm, Schließe WG 14K mit Diamanten
von zus. ca. 0,85 ct, WEISS-GET (H-M)/SI-P2, L: ca. 48 cm, 2. H.
20. Jh, leichte Tragespuren.

Akoya cult. pearl necklace (ca. 7.5-7.9 mm), clasp WG 14K studded
with diamonds totall. ca. 0.85 ct, WHITE-TIN (H-M)/SI-I2, L: ca. 48
cm, 2nd h. 20th. c., slight signs of wear.
36,90g,

300,00 €

203 997599 Onyx Medaillon mit Goldintarsien,
GG 14K, kl. Halbperlen u. Rubin, L: ca. 5 cm, Anfang 20. Jh.,
Tragespuren, Steine leicht best., Glas rückseitig leicht best.

Onyx medallion with gold inlays, YG 14K, small half pearls and ruby,
L: ca. 5 cm, early 20th c., signs of wear, stone slightly chipped, glass
(back) slightly chipped.
11,00g,

150,00 €
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204 997600 Ring mit hellgrünem Turmalin ca. 2,3 ct,
kleine Diamanten, WG 14K, RW: 53, Mitte 20. Jh, leichte
Tragespuren, Turmalin leicht best.

Ring with tourmaline ca. 2.3 ct, small diamonds, WG 14K, size 53,
mid-20th c., slight signs of wear, tourmaline slightly chipped.
5,60g,

240,00 €

205 997601 Ring mit Aquamarin ca. 5 ct.,
kleine Diamanten, GG 14K, RW: 54,5, Mitte 20. Jh, leichte
Tragespuren, Aquamarin leicht best.

Ring with aquamarine ca. 5 ct, small diamonds, YG 14K, size 54,5,
mid-20th c., slight signs of wear, aquamarine slightly chipped.
7,00g,

420,00 €

206 997602 Art Déco Ring mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 0,17 ct, WG 18K, RW: 49, Anfang 20. Jh., leichte
Tragespuren, typisches Design der 1920er Jahre.

Art Deco ring with sapphires and diamonds totall. ca. 0.17 ct, WG
18K, size 49, early 20th c. slight signs of wear.
7,40g,

360,00 €

207 997603 Art Déco Ring mit Smaragden und Diamanten
von zus. ca. 0,07 ct, WG 14K, RW: 54, Anfang 20. Jh., leichte
Tragespuren, typisches Design der 1920er Jahre, Händlerpunze
"RSW".

Art Deco ring with emeralds and diamonds totall. ca. 0.07 ct, WG
14K, size 54, early 20th c., slight signs of wear, maker's mark
"RSW".
5,90g,

240,00 €

208 997604 Art Déco Ring mit Rubin und Diamanten,
WG 14K, RW: 53, 1920er/30er Jahre, leichte Tragespuren, Rubin
leicht best.

Art Deco ring with ruby and diamonds, WG 14K, size 53, 1920s/30s,
slight signs of wear, ruby slightly chipped.
5,70g,

420,00 €

209 997605 Ring mit hellgrünem Turmalin ca. 3 ct,
kleine Diamanten, GG 14K, RW: 57, 1930er/40er Jahre, leichte
Tragespuren, Stein etw. locker aber sicher in der Fassung.

Ring with tourmaline ca. 3 ct, small diamonds, YG 14K, size 57,
1930s/40s, slight signs of wear, stone slightly loose but secure in the
setting.
10,60g,

440,00 €
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210 997608 Lange Perlenkette aus Akoyazuchtperlen, ca. 7-7,5 mm,
L: ca. 95 cm, cremefarbener Lüster, Schließe WG 14K bes. mit 2
ovalen Saphiren und kl. Diamanten, doppelseitig gearbeitet, 2. H. 20.
Jh., leichte Gebrauchsspuren.

Collier, cultured pearls, c. 7-7.5 mm, l: c. 95 cm, clasp WG 14K, with
2 sapphires and small diamonds, 2nd half 20th cent., slight signs of
wear.
72,10g,

280,00 €

211 997609 Ring mit Aquamarin, ca. 4,2 ct rund facettiert,
GG 14K, RW 55, 2.H. 20. Jh., Stein unterseitig an Krappe min. best.
ansonsten guter Erhalt.

Ring with aquamarine, c. 4.2 ct round fac., YG 14K, RS 55, 2nd half
20th cent., aquamarine backwards min. chipped otherwise good
condition.
5,20g,

400,00 €

212 997610 Collier aus Akoyazuchtperlen, ca. 8,3-8,8 mm,
L: ca. 46 cm, cremefarben, etw. unrund, Schließe WG 14K mit
Zuchtperle, 2.H. 20. Jh., etw. Tragespuren.

Collier, cultured pearls, c. 8.3-8.8 mm, l: c. 46 cm, clasp WG 14K
with cultured pearl, 2nd half 20th cent., some signs of wear.
43,90g,

400,00 €

213 997611 Bernsteinkette aus Kugeln im Verlauf, ca. 8-16 mm,
L: ca. 53 cm, Kapseln und Karabiner aus Silber, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Collier, amber beads graduating from 8 to 16 mm, l: c. 53 cm, clasp
silver, 2nd half 20th cent., slight signs of use.
28,20g,

240,00 €

214 997616 Ohrringe mit je 1 ovalen blau-violetten Saphir, zus. ca. 1,2 ct
und 1 Altschliffdiamant, zus. ca. 0,17 ct, kl. Rißchen und Ausbrüche,
GG 18K, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt, wohl Anfertigung mit älterem
Steinmaterial.

Earrings with 1 sapphire, tot. c. 1.2 ct and 1 old cut diamond, tot. c.
0.17 ct, each, small cracks and chipped, YG 18K, 2nd half 20th cent.,
good condition.
8,10g,

600,00 €

215 997621 Ring mit Brillant, ca. 0,5 ct, LIGHT BROWN,
eingerahmt von 22 Brillanten, zus. ca. 0,2 ct, WEISS (H)/VSI, insges.
0,7 ct punz., WG 14K, RW 55, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with brilliant, c. 0.5 ct, LIGHT BROWN surrounded by 22
brilliants, tot. c. 0.2 ct, WHITE (H)/VSI, all tog. 0.7 ct (marked), WG
14K, RS 55, 2nd half 20th cent., slight signs of wear.
6,60g,

650,00 €
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216 997624 Konvolut aus 3 Teilen Bernsteinschmuck, butterscotchfarben
davon 1 Brosche, Broschierung Metall und 2 Ketten, 1x
Splitterformen im Verlauf ohne Schließe, L: ca. 75 cm, 1x
abgerundete Splitterformen im Verlauf, durchgeknotet mit Federring,
Metall, L: ca. 47 cm, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Bundle of 3 amber jewels, butterscotch, 1x brooch (plate from metal),
2 colliers, 1x l: c. 75 cm without clasp, 1x l: c. 47 cm, clasp from
metal, 2nd half 20th cent., good condition.
79,20g,

160,00 €

217 997625 Konvolut aus 3 tropfenförmigen Bernsteinanhängern,
butterscotchfarben, 1x mit Blattdekor an Kette aus Silber, L. ca. 70
cm, 1x gravierte Tropfenform, ca. 6x3 cm (etw. bestoßen), 1x
Tropfenform ca. 4,5x2,5 cm, Anhängerösen aus Silber, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Bundle of 3 amber pendants, butterscotch, 1x with leaves and chain
from silver, l: c. 70 cm, 1x engraved pear cut, c. 6x3 cm, (chipped),
1x pear cut, c. 4.5x2.5 cm, loops from silver, 2nd half 20th cent.,
slight signs of use.
44,80g,

160,00 €

218 997627 Konvolut aus 3 Steinketten,
davon 1x Türkise in barocker Form im Verlauf, L. ca. 60 cm, leicht
verfärbt, Federring GG 14K, 1x Korallenästchen, rot, L: ca. 50 cm,
Federring Metall, (muss neu gefädelt werden), 1x Kugeln im Verlauf
ca. 3-6 mm, lachsfarben, ohne Schließe, 2. H. 20. Jh., etwas
Tragespuren.

Bundle of 3 chains, 1x turquoises, l: c. 60 cm, slightly stained, clasp
YG 14K, 1x corals, red, l: c. 50 cm, 1x coral beads graduating from 3
to 6 mm, light red, without clasp, 2nd half 20th cent., signs of wear.
106,40g,

170,00 €

219 997628 Ring mit Smaragd umrahmt von Brillanten zus. ca. 0,60 ct
guter Farb- und Reinheitsgrad. Smaragd ca. 9,5x6,5 mm, feine
Rißchen. WG 18 K. RW: 51. 20. Jh.

Ring with emerald c. 9,5x6,5 mm and brilliants of c. 0,60 c, good
colour and clarity. WG 18 K. RS: 51. 20th c., slight sign of use.
5,40g,

850,00 €

220 997633 Brosche aus runder, vertiefter Onyxplatte mit aufges. Rosette
aus Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,3 ct, montiert auf
Broschierungsplatte, RG 14K, mit verd. Öse (evtl für verl. Einhänger),
D: ca. 2,5 cm, um 1890-1900, altersgem. guter Erhalt.

Brooch, round onyx plate decorated with 11 old cut diamonds,
mounted on brooch plate, RG 14K, backs. loop (perh. for missing
pendant), d: ca. 2.5 cm, around 1890-1900, age-related good
condition.
8,30g,

460,00 €
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221 997635 Brosche "Blütenstrauß in Vase" bes. mit 2 Altschliffdiamanten,
zus. ca. 0,4 ct, 3 Diamantrosen, je 4 Saphire und Smaragde, 2
Rubine, 1 Granat, 4 Zuchtperlen und 1 Opal (Rißchen), GG 8K,
Schauseite Silber, ca. 4x3,2 cm, ansprechende Replik in der Art des
floralen Schmuckes im 18. Jh., Handarbeit, leichte Tragespuren.

Brooch "bouquet in vase" with 2 old cut diamonds, tot. c. 0.4 ct, 3
rosecut diamonds, 4 sapphires, 4 emeralds, 2 rubies, 1 garnet, 4
cultured pearls, 1 opal (small cracks), YG 8K, face side silver, c.
4x3.2 cm, nice handcrafted replica in the style of 18th cent., slight
signs of wear.
8,70g,

400,00 €

222 997639 Brosche mit 32 Diamantrosen, zus. ca. 0,5 ct und 1 Naturperle
(aus anderem Zusammenhang), RSG 8K, Schauseite Silber, ca. 4x1
cm, um 1880 in der Art des Historismus, etw. Altersspuren, Steine
mit Ausbrüchen, verbödete Fassungen.

Brooch with 32 rose cut diamonds, tot. c. 0.5 ct and 1 natural pearl
(from other belongings), RSG 8K, face side silver, c. 4x1 cm, around
1880 in the style of historism, some age-related signs, diamonds
partly chipped.
5,10g,

260,00 €

223 997645 Brosche "geflügeltes Herz" bes. mit 28 Diamantrosen,
zus. ca. 0,3 ct in den Flügeln, Herz plastisch mit Ziergravuren und rot
transp. Email, GG 14K, Schauseite Silber, ca. 3,8x1 cm, um 1880,
Kugelsicherung mit Zinnlot befestigt, ansonsten schöner Erhalt.

Brooch "heart with wings", with 28 rose cut diamonds, tot. c. 0.3 ct,
heart with engravings and red transl. enamel, brooch safety catch tin
soldered, otherwise good condition.
3,30g,

280,00 €

224 997650 Brosche mit ovalem Türkiscabochon entouriert von 10
Altschliffdiamanten,
zus. ca. 1,1 ct, LGW-GET (I-M)/VS in GG Fassungsgalerie auf feiner
Stabbrosche bes. mit 22 kl. Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,2 ct, RG
8K, Schauseite Silber, ca. 4,5x1,5 cm, um 1880, guter Erhalt mir
leichten Altersspuren.

Brooch with oval turquoise cabochon surrounded by 10 old cut
diamonds, tot. c. 1.1 ct. STW-TIN (I-M)/VS, setted in YG Gallery,
mounted on a bar with 22 small old cut diamonds, tot. c. 0.2 ct, RG
8K, face side silver, c. 4.5x1.5 cm, around 1880, good condition with
slight age-related signs.
5,40g,

700,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

225 997655 Anhänger bes. mit Smaragdcabochons und runden Perlmuttschalen,
abh. Smaragdkugel, Silber, ca. 7x3 cm, um 1890 gefertigt im "3.
Rokoko" wohl von A. Gerstner (Pforzheim), schwedische
Einfuhrpunze, 3-teilig bewegl. mit Kordeldrahtverzierungen an feinem
Ankerkettchen, ca. 46 cm, Reste von Vergoldung, mit Altersspuren.

Pendant with emerald cabochons, round pieces from mother of pearl
and a bead of emerald, silver, c. 7x3 cm, around 1890 (third Rokoko)
with age-related signs, at delicate trace chain, l: c. 46 cm.
11,50g,

240,00 €

226 997657 Perlencollier aus Akoyazuchtperlen, ca. 7mm,
L: ca. 47,5 cm, schöner Lüster, Schmuckfederring aus GG 18K,
Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

Collier from cultured pearls, c. 7 mm, l: ca. 47.5 cm, clasp YG 18K,
end of 20th cent., slight signs of wear.
32,10g,

460,00 €

227 997660 Konvolut aus 14 Stein- und Zuchtperlketten
in versch. Längen und Formen, darunter Hämatit, Bernstein,
Amethyst, Sodalith, Rodochrosit, etc., Schließen Metall, 2.H. 20. Jh.,
Gebrauchsspuren.

Bundle of 14 colliers, div. jewels and cultured pearls, 2nd half 20th
cent., signs of use.
1017,30g,

ohne Limit

228 997662 BUCHERER Solitärcollier "Heaven" mit Brillant, ca. 0,4 ct,
FW (F-G)/SI1 gefasst in zierlichem Chaton an zartem Ankerkettchen,
GG 18K, L: ca. 42/45 cm, mit BUCHERER- Zertifikat von 7/2018,
bester Erhalt, Etui und Box anbei.

BUCHERER solitaire collier "Heaven" with brilliant, c. 0.4 ct, FW
(F-G)/SI1 with delicate trace chain, YG 18K, l: c. 42/45 cm, with
BUCHERER certificate from 7/2018, nice condition, case and box
enclosed.
3,70g,

600,00 €

229 997667 Konvolut 7-teilig best. aus 4 Bernsteinketten,
davon 2x Splitterform butterscotchfarben, L: ca. 50 cm und L. ca. 70
cm im Verlauf, 1x Splitterform honig transparent, L: ca. 105 cm, 1x
mixed L: ca. 70 cm, 1 Kette wohl aus Horn und Bein (1Element
gebrochen), L: ca. 70 cm, 1 Anhänger mit 5eckigem Bernstein, 1
Brosche mit 2 Bernsteinen, Metall, 2. h. 20. Jh., Tragespuren.

Bundle of 7 pieces, 4 colliers amber, 2x butterscotch, l: c. 50 and 70
cm, 1x honey transl., l: c. 105 cm, 1x mixed, l: c. 70 cm, 1 collier
prob. horn and bone (1p. broken), l: c. 70 cm, 1 pendant with amber,
1 brooch with 2 p. of amber, metall, 2nd half 20th cent., signs of use.
292,10g,

ohne Limit
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230 997669 Armreif mit rund fac. Granat umrahmt von Saatperlen,
GG 18K, Innenumfang ca. 16,5 cm, 2. H. 19. Jh., leichter Knick am
Scharnier, zarte Goldschmiedearbeit aus der Gründerzeit mit
Kordeldraht- und Granalienverzierungen, Sicherheitskettchen Metall.

Bangle with round fac. garnet and seedpearls, YG 18K, safety chain
metall, inner circumference c. 16.5 cm, 2nd half 19th cent., slightly
bent at hinge joint.
7,30g,

320,00 €

231 997673 Anhänger mit Boulderopal in Tropfenform, ca. 3x2 cm,
mit schönen Farbzonen in blau-grau-grün und etw. rotem Feuer,
gefasst und an Schlangenkette in GG 18K, L: ca. 41 cm, 20./21. Jh.,
guter Erhalt, Goldschmiedearbeit, Unikat.

Pendant with boulder opal, c. 3x2 cm at snake chain, YG 18K, l: c. 41
cm, 20th/21st cent., good condition, unique piece.
15,80g,

650,00 €

232 997678 Solitäranhänger mit Brillant, ca. 0,5 ct, LGW (I-J)/SI1,
GG 14K, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Solitaire pendant with brilliant, c. 0.5 ct, STW (I-J)/SI1, YG 14K, 2nd
half 20th cent., good condition.
1,70g,

550,00 €

233 997686 Ring mit 4 Brillanten, zus. ca. 0,92 ct, WEISS (H)/P1 (punz.),
WG 18K, RW 59, 2. H. 20. Jh., leichte Gebrauchsspuren, hoch
aufragende Fassungen.

Ring with 4 brilliants, tot. c. 0.92 ct, WHITE (H)/P1 (marked), WG
18K, RS 59, 2nd half 20th cent., slight signs of use.
5,40g,

650,00 €

234 997703 Hiddenit von 55,16 ct,
modifizierter Trigonalschliff, unbehandelt, mit minimalen
Bestoßungen, inkl. Edelstein Identitätsbericht.

Hiddenite of 55.16 ct, modified trigonal cut, untreated, minor chips,
incl. gemstone identification report.

230,00 €

235 997704 Kunzit von 31,98 ct,
Tropfenschliff, leicht pinkstichiges Violett, Bestrahlung erkennbar,
minimale Bestoßungen an der Rundiste. Inkl. Farbstein
Identitätsbericht.

Kunzite of 31.98 ct, pear cut, slightly pinkish violet, irradiation
noticable, minor chips at the girdle. Incl. coloured gemstone report.

280,00 €

236 997705 Bergkristall von 65,29 ct,
rundfacettiert, minimalste Gebrauchspuren.

Rock crystal of 65.29 ct, round faceted, tiny signs of use.

ohne Limit

237 997706 Rauchquarz von 80,09 ct,
Ovalfacettiert, minimalste Gebrauchspuren.

Smoky quartz of 80.09 ct, oval faceted, tiny signs of use.

ohne Limit
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238 997712 2 Amethystcabochons von zus. 25,61 ct
mit minimalen Gebrauchspuren.

2 amethyst cabochons totall. 25.61 ct with tiny signs of use.

ohne Limit

239 997721 Clipanhänger mit Aquamarin
ca. 18x13 mm, GG 14K. LxB: ca. 28x14 mm. 20./21. Jh. Leichte
Tragespuren.

Clip-pendant, aquamarine c. 18x13 mm, 14K gold. LxW c. 28x14
mm. 20th/21st cent. Minor signs of wear.
5,60g,

300,00 €

240 997739 Ring mit synthetischem Saphir
ca. 4 mm, WG 14K, tlw. platiniert, feine Ziergravuren. RW: ca. 52,5.
1920/30er Jahre. Guter Zustand, minim. Tragespuren.

Ring, synthetic sapphire c. 4 mm, 14K gold, party platinum-plated,
party engraved. Size c. 52.5. 1920s/1930s. Good condition, minor
signs of wear.
2,40g,

300,00 €

241 997740 Clipanhänger mit Opal
ca. 29x19 mm u. Achtkantdiam. zus. ca. 1 ct, WG 18K. LxB: ca.
52x27 mm. 20. Jh. Tragespuren, Opal m. feinen Rissen, Diam. tlw.
m. Kerben/Ausbrüchen.

Clip-pendant, opal c. 29x19 mm, diamonds totalling c. 1 ct, 18K gold,
LxW: c. 52x27 mm. 20th cent. opal with slight scratches, some
diamonds chipped.
15,40g,

1.600,00 €

242 997748 Collier mit Saphiren und Brillanten,
WG 18K, L: ca. 38 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.

Necklace with sapphires and brilliants, WG 18K, L: ca. 38 cm, 1970s,
slight signs of wear.
18,90g,

1.020,00 €

243 997750 Paar Ohrstecker mit Saphiren und Brillanten,
WG 18K, D: ca. 1,5-2 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.

Pair of ear studs with sapphires and brilliants, WG 18K, D: ca. 1.5-2
cm, 1970s, slight signs of wear.
6,10g,

850,00 €

244 997786 Ring mit oval fac. Saphir von 5,5 ct, entouriert von 16 Brillanten,
zus. ca. 0,8 ct, WEISS-GW (H-L)/SI-P1, WG 14K, RW 56, 2. H. 20.
Jh., etw. Gebrauchsspuren.

Ring with oval fac. sapphire, c. 5.5 ct and 16 brilliants, tot. c. 0.8 ct,
WHITE-TW (H-L)/SI-P1, WG 14K, RS 56, 2nd half 20th cent., some
signs of wear.
5,50g,

1.100,00 €
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245 997787 Collier mit fac. Saphirtropfen ca. 1,8 ct und 7 Brillanten,
zus. ca. 0,2 ct, mittl. - guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 14K, L: ca.
40,5 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Collier with fac. pear cut sapphire and 7 brilliants, tot. c. 0.2 ct,
medium - good grade of colour and clarity, WG 14K, l: c. 40.5 cm,
2nd half 20th cent., slight signs of wear.
9,30g,

550,00 €

246 997789 Bandring mit graviertem Saphir "Bourbonen Lilie"
ca. 13x11 mm, GG 18K. RW: ca. 65, Schiene leicht oval. 20. Jh.
Leichte Tragespuren, feine Kratzer. Unbekannte Herstellergravur
"BC".

Ring, engraved sapphire with lilly, c. 13x11 mm, YG 18K. Size c. 65.
Band slight oval. 20th cent. Minor signs of wear, slight scratches.
Unknown hallmark "BC".

12,90g,

650,00 €

247 997790 Armband mit 5 oval fac. Saphiren, zus. ca. 3 ct und 24 Diamanten
im Achtkantschliff, zus. ca. 0,48 ct, mittl. Farb- und Reinheitsgrad,
WG 14K, L: ca. 18,5 cm, 2. H. 20. Jh., min. Tragespuren.

Bracelet with 5 sapphires, tot. c. 3 ct and 24 single cut diamonds, tot.
c. 0.48 ct, medium grade of colour and clarity, WG 14K, l: c. 18.5 cm,
min. signs of wear.
14,10g,

650,00 €

248 997792 Armband mit 25 Brillanten, zus. ca. 2,4 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-SI
und 25 Saphire, zus. ca. 2,7 ct, jeweils in linearer Anordnung in
leichtem Größenverlauf, WG ca. 700/000, L. ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh.,
min. Tragespuren.

Bracelet with 25 brilliants, tot. c. 2.4 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI and
25 saphires, tot. c. 2.7 ct, WG c. 700/000, L: c. 18 cm, 2nd half 20th
cent., min. signs of wear.
30,90g,

1.800,00 €

249 997796 Armband mit 21 Brillanten, zus. ca. 0,7 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad und 24 Saphiren, zus. ca. 1 ct, WG
18K, L: ca. 18, 5 cm, B: ca. 8 mm, 2. H. 20. Jh., min. Tragespuren.

Bracelet with 21 brilliants, tot. c. 0.7 ct, good grade of colour and
clarity and 24 sapphires, tot. c. 1 ct, WG 18K, l: c. 18.5 cm, w: c. 8
mm, 2nd half 20th cent., min. signs of wear.
35,70g,

1.900,00 €

250 997800 3-reihiges Brillantarmband zus. ca.0,7 ct.
gute bis mittlere F.u.R., WG 18 K. LxB: ca.20x1,2
cm.20./21.Jh.Leichte Tragespuren.

3-rowed bracelet, brilliants totall. c. 0.7 ct, good to medium color and
clarity. WG 18K. c.20x1.2 cm. 20th/21st cent. Slight signs of wear.
24,30g,

1.100,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

251 997804 Ring mit ovalem Türkiscabochon, ca. 18x12 mm,
entouriert von 28 Brillanten, zus. ca. 0,6 ct, WG 14K, RW 54, 2. H.
20. Jh., etw. Tragespuren, Türkis locker und mit Riss (kaum
sichtbar).

Ring with oval turquooise cabochon, c. 18x12 mm and 28 brilliants,
tot. c. 0.6 ct, WG 14K, RS 54, 2nd half 20th cent., some signs of
wear, turquoise loosely and with crack (barely visible).
7,10g,

1.000,00 €

252 997807 Anhänger mit tropfenförmigem Türkiscabochon, ca. 20x14 mm,
entouriert von 33 Brillanten, Anhängerschlaufe mit 1 Brillant und 1
Achtkantdiamant, alle zus. ca. 0,7 ct, an Venezianerkettchen, WG
14K, L: ca. 38 cm, 2. H. 20. Jh., Tragespuren, Türkis min. verfärbt.

Pendant with pear cut turquoise cabochon, c. 20x14 mm surrounded
by 33 brilliants, loop with 1 brilliant and 1 single cut diamond, all tog.
c. 0.7 ct, with collier chain, l: c. 38 cm, WG 14K, 2nd half 20th cent.,
signs of wear, turquoise min. stained.
10,10g,

900,00 €

253 997817 Ring mit 3 Rubinen und Diamanten
zus. ca. 0,12 ct, RG 17K. RW: ca. 55. 20. Jh. Tragespuren, 1 Rubin
mit Kerbe, Steine tlw. best.

Ring with 3 rubies and diamonds totall. c. 0.12 ct, RG 17K. Size c.
55. 20th cent. Signs of wear, 1 ruby with nick, some stones chipped.
2,80g,

300,00 €

254 997821 Ring mit Diamant im Smaragdschliff, ca. 1,1 ct, WEISS (H)/P1
umgeben von 12 Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,3 ct, gefasst in WG
14K, Ringschiene GG 18K, RW 55, Mitte 20. Jh., deutliche
Tragespuren.

Ring with diamond, emerald cut, c. 1.1 ct, WHITE (H)/P1 and 12
single cut diamonds, tot. c. 0.3 ct, setted in WG 14K, ringshank YG
18K, RS 55, mid of 20th cent., distinct signs of wear.
4,40g,

1.100,00 €

255 997824 TIFFANY Paar Ohrclipstecker mit 12 Brillanten
zus. ca. 1 ct FW (F-G)/VVS, lt- beiliegendem Zertifikat, GG 18K,
Platin. LxB: ca. 14x3 mm. 20. Jh. Leichte Tragespuren, Scharnier
leicht ausgetragen. Grav. "Tiffany".

TIFFANY pair of earclips, 12 brill. totall. c. 1 ct, RW (F-G)/VVS, as
mentioned in enclosed certificate, 18K YG, platinum. LxW: c. 14x3
mm, 20th cent. Minor signs of wear, hinge slightly worn out. Engr.
"Tiffany".
6,30g,

850,00 €
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256 997827 Creolen bes. mit 16 Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, LGW (I-J)/VS,
GG 14K, D: ca. 1,9 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit
Klappmechanismus.

Earrings with 16 brilliants, tot. c. 0.35 ct, STW (I-J)/VS, YG 14K, d: c.
1.9 cm, 21st cent., slight signs of wear.
4,50g,

380,00 €

257 997833 PIAGET Ring mit Brillant, ca. 0,02 ct,
WG 18K, RW 62, Modell von 1999, Nr. B29737 graviert, Drehring,
neuwertig.

PIAGET Ring with brilliant, c. 0.02 ct, WG 18K, RS 62, model from
1999, No B29737 engraved, as new.
6,30g,

600,00 €

258 997846 Seltenes Bernsteincollier aus den 1910-20er Jahren,
sehr guter zeitgem. Erhalt, schön im Verlauf geformte Mittelteile in
Stäbchen und Kugeln übergehend, L. ca. 46 cm, Kapseln und
Federring neuzeitl., vergoldet, mit Etui.

Collier of amber, l: c. 46 cm, 1910-1920s, very good age-related
condition, rare exceptionel piece, clasp gilded, case enclosed.
22,20g,

240,00 €

259 997848 TIFFANY & CO Paar Creolen aus der Schlumberger Kollektion
"Rope"
mit Brillantbesatz zus. ca. 1,5 ct, KP 3760 €, GG 18K, Platin. D: ca.
25 mm, B: ca. 4 mm. 20./21. Jh. Guter Zustand. Tiffany Box anbei.

TIFFANY & CO pair of creole ear studs, Schlumberger Collection
"Rope", brill. totall. c. 1.5 ct, purchasing price 3760 €, 18K YG,
platinum. Diam. c. 25 mm, W: c. 4 mm, 20th/21st cent. Good
condition. Incl. Tiffany box.
12,20g,

1.600,00 €

260 997853 Ring mit Zuchtperlen und Diamanten
zus. ca.0,10 ct, gute Reinheit u. Farbe, 9 Perlen ca. 0,3-0,6 mm, GG
18K. RW: ca. 54. 20. Jh. Leichte Tragespuren.

Ring with cultured pearls c. 0.3-0.6 mm and diamonds totall. c. 0.10
ct, good grade of colour and clarity, YG 18K. Size c. 54, 20th cent.
Slight Signs of wear.
10,10g,

500,00 €

261 997855 Aquamarinring ca. 8 ct
in GG 14K. RW: ca. 55. 20./21.Jh. Leichte Tragespuren, Aquamarin
m. kl. Kratzer auf Tafel.

Ring, aquamarine, c. 8 ct, YG 14K. Size: c. 55. 20th/21th cent. Minor
signs of wear, little scratch on table.
5,40g,

600,00 €
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262 997865 Brosche "Rose" mit Rosenquarzblüte,
ca.19x18 mm, Nephritblatt ca.17x11 mm, 2 Brill. zus. ca. 0,04 ct, GG
14K. L: ca. 7,5 cm. 20./21. Jh. Leiche Tragespuren.

Brooch "rose", rose quartz flower c. 19x13 mm, nephrite c. 17x11
mm, 2 brilliants totall. c. 0.04ct, YG 14K. L: c. 7,5 mm. 20th/21st.
cent. Minor signs of wear.
9,40g,

180,00 €

263 997869 Ring mit 4 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,6 ct, WEISS (H)/SI-P1,
und 2 Zuchtperlen gefasst in Platin-Silber-Goldlegierung,
Ringschiene RSG 14K, RW 49, um 1910-20, etw. Alters- und
Tragespuren, Ringschultern floral graviert, im antiken Etui.

Ring with 4 oldcut diamonds, tot. c. 0.6 ct, WHITE (H)/SI-P1 and 2
cultured pearls setted in alloy of platinum, silver and gold, ring shank
RSG 14K, RS 49, around 1910-20, some age-related signs of wear,
floral engravings, antique case enclosed.
3,47g,

1.100,00 €

264 997879 Ring mit 13 Brillanten, zus. ca. 1,56 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS
und 12 Saphiren im Navetteschliff, zus. ca. 0,8 ct, WG 18K, RW 62
mit Spannverkleinerungsschiene (WG 18K), 2. H. 20. Jh., mit
Tragespuren.

Ring with 13 brilliants, tot. c. 1.56 ct, WHITE-STW (H-J)/VS and 12
sapphires, tot. c. 0.8 ct, WG 18K, RS 62 with ring size reducer
(removable, also WG 18K), 2nd half 20th cent., with signs of wear.
8,30g,

2.000,00 €

265 997881 Brosche "Maiglöckchen" mit Bergkristall, Zuchtperlen und Nephrit
in WG 14K, 5 Perlen ca. 0,3 mm, 5 Bergkristallblüten ca. 0,4x0,5 mm
bis 0,6x0,8 mm, 1 Nephritblatt ca. 0,12x5 cm. L: ca. 6 cm. 21. Jh.
Minim. Tragespuren.

Brooch "lilly of the valley" with rock crystal, cultured pearls and
nephrite, WG 14K. 5 pearls c. 0.3mm, 5 rockcristalflowers,1 nephrite
leave. L: c. 6 cm. 21st cent. Minor signs of wear.
10,40g,

180,00 €

266 997883 Ring mit Rubin von ca. 2,1 ct im Achtkant-Treppenschliff
umgeben von 20 Brillanten, zus. ca. 1,8 ct, LGW-GW (I-L)/VVS-VS,
WG 14K, RW 63 mit Spannverkleinerungsschiene (WG 18K), 2. H.
20. Jh., Tragespuren.

Ring with ruby, c. 2.1 ct, octagonal fac. and 20 brilliants, tot. c. 1.8 ct,
STW-TW (I-L)/VVS-VS, WG 14K, RS 63 with ring size reducer (WG
18K, removable), 2nd half 20th cent., signs of wear.
7,30g,

4.600,00 €
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267 997886 Ring mit 9 Brillanten, zus. ca. 0,23 ct, WEISS-GW (H-K)/VS-SI,
WG 18K, RW 60, 2. H. 20. Jh., Tragespuren. Anordnung der Steine
in Rosettenform.

Ring with 9 brilliants, tot. c. 0.23 ct, WHITE -TW (H-K)/VS-SI, WG
18K, RS 60, 2nd half 20th cent., signs of wear.
6,50g,

800,00 €

268 997889 Brosche mit Farbsteinen und Brillant
ca. 0,08 ct., gute Farbe u. Reinheit, Citrin, Rubellit, Turmalin,
Aquamarin je ca 0,6x0,4 mm, WG 14K. LxB: ca. 28 x 15 mm. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren

Brooch, brilliant c.0,08 ct. good grade of colour and clarity, citrine,
rubellite, tourmaline, aquamarine c. 0.6x0.4 mm, WG 14K. LxW:
28x15 mm.20th/21st cent. Min signs of wear.
4,60g,

220,00 €

269 997890 Entenbrosche mit Farbsteinen und Brillant
guter Farb- u. Reinheitsgrad, Lapislazuli ca.9x4 mm,Türkis ca. 0,3
mm, GG 18K. LxB: ca. 3 x1 cm, 20./21. Jh. Minim.Tragespuren.
Punz. "Lüth Bijoux".

Brooch, ducks, 11 brilliants, good colour and clarity, lapis lazuli c. 9x4
mm, turquoise c. 3 mm, LxW: c. 3x1 cm. 20th/21st. cent. Minor signs
of wear. Hallmarked "Lüth Bijoux".
5,80g,

380,00 €

270 997896 Paar Brillantohrstecker zus. ca. 0,5 ct
davon 1 Brill. ca. 0,28 ct LGW (I-J)/SI u. 1 Brill. ca. 0,3 ct GW
(K-L)/SI, WG 14K. D: ca. 6,5 mm. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren.

Pair of brilliant ear studs totall. c. 0.5 ct, thereof 1 brill. c. 0.28 ct STW
(I-J)/SI and 1 brill. ca. 0.3 ct TW (K-L)/SI, 14K WG. Diam. c. 6.5 mm.
20th/21st cent. Minor signs of wear.
2,80g,

400,00 €

271 997902 CHRIST 2-teiliges Rubin u. Brillantschmuckset
zus. ca. 0,2 ct WEIß- LGW (H.J)/SI, WG 14K, KP 2.298 € (2013),
best. aus 1 Ring (RW: ca. 60), 1 Paar Ohrstecker (LxB: ca. 9,5x8
mm). Leichte Tragespuren, 1 Stein etw. lose. Quittung anbei.

CHRIST set of jewelry with rubies an brilliants totall. c. 0.2 ct
WHITE-STW (H-J)/SI, 14K gold, 1 ring (size: c. 60), pair of ear studs
(LxW: c. 9.5x8 mm), WG 14K. Purchasing price 2.298 € (2013).
Minor signs of wear, 1 stone slack. Incl. Bill.

5,30g,

440,00 €

272 997908 Bernsteinkette, olivenförmig im Verlauf 9-18 mm,
butterscotchfarben, Kunststoffverschluss, L: 55 cm, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, tlw. kl. Ausbrüche am Bohrloch.

Collier of amber, graduating from 9 to 18 mm, L: c. 55 cm, 2nd half
20th cent., signs of wear, some beads partly chipped.
27,90g,

200,00 €
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273 997911 2-teiliges Schmuckset aus Zuchtperlen
ca. 7-8 mm, KP 4010 €, 1 WEMPE BY KIM Collier mit
brillantbesetzter Wechselschließe zus. ca. 0,27 ct FW (G)/IF lt.
beiliegender Rechnung (2009), WG 18K, L: ca. 43 cm, 1 Paar
Ohrstecker, GG 18K, rhodiniert. Leichte Tragespuren. 2 Wempe
Garantiekarten u. 1 Rechnung anbei.

Set of jewelry with cultured pearls c. 7-8 mm, purchasing price 4010
€, 1 WEMPE BY KIM necklace with brilliant-closure totall. c. 0.27 ct
RW (G)/IF as mentioned in incl. sales receipt from 2009, WG 18K, L:
c. 43 cm, 1 pair of ear studs, YG 18K, rhodium plated. Signs of wear.
Incl. 2 warranty cards of Wempe and 1 sales receipt.
38,40g,

1.300,00 €

274 997912 TIFFANY & CO Ring mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,06 ct,
akt. NP ca. 1.100 €, GG 18K, RW 52, Design von Elsa Peretti, 21.
JH., leichte Tragespuren, Etui anbei.

TIFFANY & CO, ring with 3 brilliants, tot. c. 0.06 ct, current price c.
1.100 €, YG 18K, RS 52, designed by Elsa Paretti, 21st cent., slight
signs of wear, case enclosed.
4,00g,

320,00 €

275 997913 WEMPE BY KIM Paar Ohrstecker mit grün-blauem Turmalin u.
Lemon Citrin
sowie 2 kl. Brill. zus. ca. 0,12 ct FW (G)/SI, KP 2475 €, lt.
beiliegender Rechnung (2011), RG 18K. LxB: ca. 2,3x0,7 cm. Minim.
Tragespuren.

WEMPE BY KIM pair of ear studs, green-blue tourmaline, lemon
citrines, 2 small brill. totall. c. 0.12 ct RW (G)/SI, purchasing price
2475 €, as mentioned in incl. sales receipt from 2011, RG 18K. LxW:
c. 2.3x0.7 cm. Minor signs of wear.
4,90g,

850,00 €

276 997915 CARTIER Armband "LOVE" in Pink
mit 1 kl. Brill., RG 18K, KP ca. 1200 €. Länge durch Knoten
verstellbar. Kauf 2010. Minim. Tragespuren. Cartier Zertifikat anbei.

CARTIER bracelet "Love" in pink, 1 small brilliant, RG 18K,
purchasing price c. 1200 €. Length can be adjusted with moveable
knots. Purchased in 2010. Minor signs of wear. Incl. Cartier
certificate.
3,40g,

280,00 €

277 997937 Armband mit 27 Edelsteinen, rund fac.,
z.B. Turmalin, Saphir, Granat, Quarze, GG 14K, L: ca. 17 cm, 2. H.
20. Jh., leichte Tragespuren, bewegl. Fassungen mit
Millegriffesverzierungen, 3 Verlängerungselemente anbei.

Bracelet with 27 jewels, e.g. tourmaline, sapphire, garnet, quartz, YG
14K, l: c. 17 cm, 2nd half 20th cent, slight signs of wear, 3 add.
elements enclosed.
22,20g,

800,00 €
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278 997938 Collier mit Blütenmittelteil
aus 4 Brill. zus. ca. 0,08 ct, guter Farb-und Reinheitsgrad, 7
Zuchtperlen, Blütenblätter aus Rosenquarz und Bergkristall ca. 10x10
mm, Blätter aus Nephrit, GG 14K. L: ca. 42 cm, Mittelteil ca. 4x5 cm.
20./21. Jh. Leichte Tragespuren. Punz." caprice".

Necklace with flowers, 4 brilliants totall. c. 0.08 ct., good grade of
colour and clarity, flowers out of rose quartz and rock crystall, c.
10x10 mm, leaves nephrite, YG 14K. L: c. 42 cm, central part c. 4x5
cm, 20th/21st. cent. Minor signs of wear.
13,50g,

500,00 €

279 997939 Panzercollier mit brillantbesetzten Mittelgliedern, zus. ca. 0,4 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad, Rundpanzermuster GG 18K,
Mittelteile WG 14K nachträglich eingearbeitet, L: ca. 39 cm, 2. H. 20.
Jh., Tragespuren.

Collier with brilliants, tot. c. 0.4 ct in the central parts, good grade of
colour and clarity, YG 18K/WG 14K, l: c. 39 cm, 2nd half 20th cent.,
signs of wear.
48,10g,

2.200,00 €

280 997940 Brosche mit 5 großen Diamantrosen
von je ca. 5,6-6,1 mm und weiteren 25 kl. Diamantrosen in versch.
Qualitäten, gefasst in Silber, ansonsten RG 14K, ca. 6x3 cm mit
abhängender Perle in barocker Tropfenform (aushakbar), um
1870-80, sog. 3. Rokoko, hübsche floral ausgestaltete liegende
Sichelform, altersgem. guter Erhalt, 2 Haken ohne Einhänger,
rückseitig Öse später mit Zinnlot befestigt.

Brooch with rose cut diamonds of ca. 5.6-6.1 mm, further small
diamonds of different qualities, silver, RG 14K, ca. 6x3 cm, baroque
shaped pearl (detachable), around 1870/80, good condition
consistent wit age, some tin solder visible.
15,10g,

1.600,00 €

281 997943 Set Kette und Armband,
Navette-Ankerkette, WG 18K, Kette L: ca. 42 cm, Armband L: ca. 18
cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. Schauseiten satiniert, auch
kombiniert als verlängerte Kette tragbar.

Set necklace and bracelet, WG 18K, neckl. L: ca. 42 cm, bracel. L:
ca. 18 cm, 20th/21st c., slight signs of wear.
60,40g,

2.600,00 €

282 997945 Antike Sternbrosche mit Granaten
in verbödeten u. folierten Fassungen, Gelbgold, Fassung Silber,
Nadel unedles Metall, D: ca. 3 cm, 18. Jh., guter altersgemäßer
Zustand.

Antique star brooch with garnets, gold, settings silver, needle metal,
D: ca. 3 cm, 18th c., good condition related to age.
5,20g,

260,00 €
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283 997948 Paar Ohrhänger mit Diamantrosen
von zus. ca. 0,3 ct, RsG 14K, L: ca. 1,2 cm, um 1870, Tragespuren,
Diamanten mit kl. Kerben.

Pair of ear hangers with rose cut diamonds totall. ca. 0.3 ct, RsG
14K, L: ca. 1.2 cm, around 1870, signs of wear, diamonds with small
nicks.
1,40g,

130,00 €

284 997954 Ring mit schwarzem Sternsaphir ca. 10 ct,
umrandet von Diamanten zus. ca. 1 ct von mittlerer Farbe u.
Reinheit, Silber, RW: 54, 20./21. Jh., Tragespuren.

Ring with black star sapphire ca. 10 ct, surrounded by diamonds
totall. ca. 1 ct, medium colour a. clarity, silver, size 54, 20th/21st c.,
signs of wear.
11,40g,

500,00 €

285 997955 RENÉ KERN Ring mit 3 Brillanten
von zus. ca. 1,2 ct, WEISS (H)/VS, WG 18K, RW: 53, 1970er/80er
Jahre, leichte Tragespuren, mit Herstellersignatur.

RENE KERN ring with 3 brilliants totall. ca. 1.2 ct, WHITE (H)/VS,
WG 18K, size 53, 1970s/80s, slight signs of wear, with maker's
signature.
2,70g,

1.300,00 €

286 997990 Einzelner Stecker mit Diamant von ca. 0,3 ct
sowie 2 kleinen Smaragden, GG 14K u. Platin, L: ca. 1,1 cm, Anfang
20. Jh., leichte Tragespuren, Smaragde mit kl. Kerben.

Single pin with diamond ca. 0.3 ct, 2 small emeralds, YG 14K a.
platinum, L: ca. 1.1 cm, early 20th c., slight signs of wear, emeralds
slightly chipped.
1,00g,

190,00 €

287 997992 Art Déco Brosche mit Smaragd und Diamanten
von zus. ca. 0,6 ct, WEISS-LGW (H-I)/VS, GG 14K, feinvergoldet, L:
ca. 4 cm, Anfang 20. Jh., sehr guter altersgemäßer Zustand.

Art Deco brooch with emerald and diamonds totall. ca. 0.6 ct,
WHITE-STW (H-I)/VS, YG 14K, gilded, L: ca. 4 cm, early 20th c.,
very good condition consistant with age.
6,10g,

900,00 €

288 997994 Anhänger-Uhr guillochiert und emailliert,
mit kl. Saatperlen, Smaragden und Diamanten, GG 14K u. Silber, D:
ca. 3,3 cm, 20. Jh, Tragespuren.

Pendant watch, seed pearls, emeralds, diamonds, YG 14K a. silver,
with enamel, D: ca. 3.3 cm, 20th c., signs of wear.
46,60g,

440,00 €
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289 997998 Klosterarbeit in Form eines Anhängers,
Silber, unter Glas versch. Glassteine sowie Inschrift in goldfarbenem
Rahmen, L: ca. 6 cm, 1. H. 19. Jh, sehr sorgfältige Arbeit.

Abbey pendant, silver, different glass stones glass covered, inscribed
in golden coloured frame, L: ca. 6 cm, 1st h. 19th c., very elaborately
worked.
33,10g,

360,00 €

290 998094 Bernsteinkette, olivenförmig im Verlauf ca. 18-30 mm,
L: ca. 68 cm, Schließe Metall vergoldet, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Collier of amber, graduating from c. 18 to 30 mm, l: c. 68 cm, clasp
metal gilded, 2nd half 20th cent., slight signs of wear.
120,60g,

140,00 €

291 998096 Anhänger mit Citrin von ca. 55 ct
im Bufftop Schliff, kleine Zuchtperlen, kleine Diamantrosen, GG 18K,
L: ca. 6 cm, Fassung um 1920/30, Stein später. Leichte
Tragespuren, Zinnlot an der Öse.

Pendant with citrine of ca. 55 ct, buff top cut, cult. pearls, rose cut
diamonds, YG 18K, L: ca. 6 cm, setting around 1920/30, stone later.
Slight signs of wear, tin solder at the loop.
25,70g,

950,00 €

292 998097 Ring mit zentralem Diamant im Marquiseschliff, ca. 0,4 ct,
GET (M)/P2 flankiert von 6 Diamanten im Prinzessschliff, zus. ca.
0,25 ct in mittl. Farb- und Reinheitsgrad, Platin, RW 54, 2. H. 20. Jh.,
Gebrauchsspuren.

Ring with marquise cut diamond, c. 0.4 ct, TIN (M)/P2 and 6 princess
cut diamonds, tot. c. 0.25 ct, medium grade of colour and clarity,
platinum, RS 54, 2nd half 20th cent., signs of use.
6,50g,

500,00 €

293 998098 Brosche/Anhänger mit gelbem Saphir und Diamanten
im Altschliff von zus. ca. 2,3 ct von mittlerer Farbe u. Reinheit, Saphir
ca. 4,7 ct, Perle von ca. 10,7 mm Länge, GG 14K, Schauseite
Platin/Silber, L: ca. 5 cm, um 1900, Broschierung später,
altersgemäßer guter Zustand, Saphir mit leichten Bestoßungen.
Perle und Saphir beweglich.

Brooch/pendant with yellow sapphire (ca. 4.7 ct) and old european
cut diamonds totall. ca. 2.3 ct, medium colour a. clarity, pearl of ca.
10.7 mm length, YG 14K, front platinum/silver, L: ca. 5 cm, around
1900, needle later, good condition consistant with age, sapphire
slightly chipped. Sapphire and pearl loosely attached.
12,50g,

1.200,00 €
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294 998101 Akoya Perlcollier 3-reihig,
Zuchtperlen von ca. 7,2-7,4 mm, schöner Lüster, Schließe WG 14K
mit Blisterperle und Achtkantdiamanten von zus. ca. 0,35 ct von guter
Farbe u. Reinheit. L: ca. 38 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren,
Schließe punz. "JKa".

Akoya cult. pearls ca. 7.2-7.4 mm, clasp WG 14K with blister pearl
and single cut diamonds totall. ca. 0.35 ct of good colour a. clarity, L:
ca. 38 cm, 2nd h. 20th c., slight signs of wear, claps hallm. "JKa".
90,10g,

500,00 €

295 998103 Brosche mit Brillant ca. 0,8 ct,
WEISS (H)/VS, GG 14K, L: ca. 4,3 cm, leichte Tragespuren.

Brooch with brilliant of ca. 0.8 ct, WHITE (H)/VS, YG 14K, L: ca. 4.3
cm, slight signs of wear.
8,60g,

1.500,00 €

296 998104 Manschettenknöpfe mit Brillanten zus. ca. 1 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 14K, ca. 1,8x2 cm, leichte
Tragespuren.

Pair of cufflinks with brilliants totall. ca. 1 ct, medium to good colour
a. clarity, WG 14K, ca. 1.8x2 cm, slight signs of wear.
16,20g,

700,00 €

297 998105 Paar Einhänger für Ohrstecker mit je 4 Brillanten, zus. ca. 0,5 ct,
mittl. Farb- und Reinheitsgrad über fac. Bergkristallpampeln und
abhängend an Draht mit 14 schwarzen fac. Diamanten, WG 14K, L:
ca. 6 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, ohne Ohrstecker.

Pair of pendants for earpins, with 8 brilliants, tot. c. 0.5, medium
grade of colour and clarity, 2 fac. pear shape rock crystals and 28
fac. black diamonds, WG 14K, l: c. 6 cm, 20th/21st cent., slight signs
of use, without earpins.
6,50g,

220,00 €

298 998109 Collier mit Rubin und Diamanten zus. ca. 2,5 ct,
von mittlerer bis guter Farbe u. Reinheit, Rubin ca. 0,5 ct, WG 14K,
L: ca. 43,5 cm, 1970er/80er Jahre, leichte Tragespuren.
Rubinanhänger abnehmbar.

Collier with ruby (ca. 0.5 ct) and diamonds totall. ca. 2.5 ct, medium
to good colour a. clarity, WG 14K, L: ca. 43.5 cm 1970s/80s, slight
signs of wear. Ruby pendant removeable.
28,10g,

1.900,00 €

299 998112 Collier mit Perle und Diamanten
von zus. ca. 0,65 ct (punz.), mittlere Farbe u. Reinheit, Zuchtperle ca.
10,6 mm, WG 18K, L: ca. 40 cm, 1980er Jahre, leichte Tragespuren.

Necklace with cult. pearl (ca. 10.6 mm) and diamonds totall. ca. 0.65
ct (hallm.), medium colour a. clarity, WG 18K, L: ca. 40 cm, 1980s,
slight signs of wear.
19,90g,

1.000,00 €
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300 998113 Ring mit 5 Amethysten in rund fac. Kissenschliff,
RG 18K, RW 58, 21. Jh., Tragespuren.

Ring, 5 amethystes, fac. RG 18K, RS 58, 21st cent., signs of wear.
14,90g,

800,00 €

301 998115 Anhänger mit Aquamarin ca. 3,2 ct,
leicht grünlich blaue Farbe, GG 14K, L: ca. 2 cm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

Pendant with aquamarine ca. 3.2 ct, slightly greenish blue colour, YG
14K, L: ca. 2 cm, 20th/21st c., slight signs of wear.
1,60g,

220,00 €

302 998117 Ring mit Brillant ca. 0,25 ct
(punz.), WEISS (H)/VS1-2, GG 14K, RW: 55, 2. Hälfte 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Ring with brilliant ca. 0.25 ct (hallm.), WHITE (H)/VS1-2, YG 14K,
size 55, 2nd half 20th c., slight signs of wear.
3,30g,

280,00 €

303 998118 Ring mit 5 Brillanten zus. ca. 0,45 ct
(punz.), WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, GG 14K, RW: 56, 20./21. Jh,
leichte Tragespuren, mit Herstellerpunze (unbek.)

Ring with 5 brilliants totall. ca. 0.45 ct (hallm.), WHITE-LGW
(H-J)/VS-SI, YG 14K, size 56, 20th/21st c., slight signs of wear,
unknown maker's mark.
5,30g,

400,00 €

304 998120 Konvolut aus 4-teiligem Schmuckset
best. aus Ring, RW 56, Collier, Armband und Ohrringen aus Silber
mit Amethystkugeln, Design der 1970er Jahre und 1 zartes Collier
mit 2 Imitationssteinen, Metall, Anf. 20. Jh., im Etui, alles mit leichten
Gebrauchsspuren.

Bundle of jewel set consisting of ring, RS 56, collier, bracelet and
earrings, silver with amethyste beads, around 1970 and collier with 2
imitation jewels, metal, begin 20th cent., case enclosed, slight signs
of use.
107,40g,

130,00 €

305 998121 Florale Brosche mit zahlreichen Diamanten
im Brillant-, Baguette- und Achtkantschliff von zus. ca. 1,5 ct von
mittlerer bis guter Farbe u. Reinheit, WG 18K, 1970er Jahre, L: ca.
4,5 cm, leichte Tragespuren, Herstellerpunze "LB".

Floral brooch with diamonds totall. ca. 1.5 ct, medium to good colour
a. clarity, WG 18K, 1970s, L: ca. 4.5 cm, slight signs of wear,
maker's mark "LB".
12,60g,

850,00 €
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306 998128 Antiker Armreif mit Portrait v. Franz Corneli,
auf Papier gemalt, rückseitig mit handgeschr. Inschrift (tlw.
unleserlich) "Großherzog ... General Major alt 77 Jahre ... 1845",
Silber vergoldet, kl. Perlen, Innenumfang ca. 18 cm, Mitte 19. Jh.,
altersgemäßer guter Zustand mit Patina, 1 kl. Perle fehlt. Original
Box.

Antique bangle with portrait of Franz Corneli painted on paper, with
inscription on the back, silver gilded, small pearls, inner circumf. ca.
18 cm, mid-19th c., good condition consistant with age, some patina,
1 small pearl missing. Original case.
39,10g,

300,00 €

307 998131 Halsreif mit großem Bernsteinanhänger,
Silber, Halsreif L: 50 cm, Anh. L: ca. 12,5 cm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, Bernstein mattiert.

Necklace with large amber pendant, silver, neckl. L. ca. 50 cm, pend.
L: ca. 12.5 cm, 20th/21st c., slight signs of wear, amber matted.
46,10g,

260,00 €

308 998132 Ring mit Altschliffdiamant ca. 0,35 ct,
(mit Kerbe) und 8 kl. Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,2 ct, Roségold
14K, Schauseite Platin, RW 54, 1. H. 20. Jh., Gebrauchsspuren,
Handarbeit!

Ring old cut diamond c. 0.35 ct, (with notch) further 8 small old cut
diamonds, tot. c. 0.2 ct, RSG 14K, face side platinum, RS 54, 1st half
20th cent., signs of use, handcrafted.
4,10g,

460,00 €

309 998138 Ring mit Brillant ca. 0,63 ct,
GW (K)/VVS, WG 14K, RW: 53, 2. H. 20. Jh, minimale Tragespuren.

Ring with brilliant ca. 0.63 ct, TW (K)/VVS, WG 14K, size 53, 2nd h.
20th c., minor signs of wear.
3,40g,

1.000,00 €

310 998139 Konvolut 2-teilig, best. aus 1 Collier,
Silber, plastische Elemente und Kugeln, gefädelt, L: ca. 45 cm, 1
Element lose anbei, mit Herstellerpunze (unbekannt) und 1 Collier
mit Muschelkamee, Silber vergoldet, L: ca. 41 cm, Filigranarbeit, 20.
Jh., deutliche Tragespuren.

Bundle of 1 collier, silver, l: c. 45 cm, 1 add. element enclosed,
marked (unknown) and 1 Collier, silver gilded with shell cameo, l: c.
41 cm, filigrane work, 20th cent., distinct signs of use.
62,70g,

170,00 €
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311 998142 Ring mit Opaldoublette
von ca. 15x12,5 mm, 6 kl. Brillanten zus. ca. 0,12 ct, RG 14K, RW:
55, Mitte 20. Jh, leichte Tragespuren, leichte Patina, Opal mit
leichten Kratzern und Rissen, österr. Feingehaltsmarke.

Ring with opal doublet of ca. 15x12.5 mm, 6 small brilliants totall. ca
0.12 ct, RG 14K, size 55, mid-20th c., slight signs of wear, some
patina, opal slightly cracked, austrian hallmark.
6,10g,

460,00 €

312 998144 Konvolut aus 2 Korallenketten,
1x Rondelle im Verlauf, ca. 5-10 mm, L. ca. 40 cm, Schließe Silber
mit Koralle, 1x 4-reihige Kette aus kleinen Kugeln, ca. 3mm, L: ca. 66
cm, Schließe Metall, 2. H. 20. Jh., mit Tragespuren.

Bundle of 2 coral colliers, 1x graduating from 5 to 10 mm, l: ca. 40
cm, clasp silver with coral, 1x 4 rows of small beads, c. 3 mm, l: c. 66
cm, clasp metal, 2nd half 20th cent., with signs of wear.
76,70g,

400,00 €

313 998145 Anhänger mit Opaldoublette
von ca. 21,8x15,7 mm, kleine Brillanten von zus. ca. 0,16 ct, RG 14K,
L: ca. 3,8 cm, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, österreichische
Punze.

Pendant with opal doublet of ca. 21.8x15.7 mm, small brilliants totall.
ca. 0.16 ct, RG 14K, L: ca. 3.8 cm, mid-20th c., slight signs of wear,
austrian hallmark.
6,70g,

500,00 €

314 998147 Antiker Ring mit graviertem Amethystcabochon
mit wohl mythologischer Darstellung (Hirte, Hahn, Schaf,
Schildkröte), Altschliffdiamanten von zus. ca. 1,3 ct, GG 14K u.
Silber, RW: 56,5, Ringkopf um 1800, Ringschiene später.
Altersgemäßer Zustand mit Tragespuren.

Antique ring with engraved amethyst cabochon, probably mythical
scene (herder, cock, sheep, tortoise), old cut diamonds totall. ca. 1.3
ct, YG 14K a. silver, size 56.5, ring head around 1800, ring band
later. Condition consistant with age with signs of wear.
5,70g,

320,00 €

315 998148 Konvolut 4-teilig best. aus 3 Colliers und 1 Brosche,
1x fac. Turmaline multicolor, L: ca. 41 cm, Schließe GG 14K, 1x
2-reihig fac. Granate, L. ca. 44 cm, Schließe Silber, 1x Granat in
Dreiecksform, L: ca. 47 cm, Schließe Metall vergoldet, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Brosche mit 3 Granatcabochons, Metall vergoldet, 20.
Jh., beschädigt, Zinnlot.

Bundle of 3 colliers and 1 brooch, 1x tourmalines with clasp 14K, l:
ca. 41 cm, 2x garnet, clasp 1x silver, l: c. 44 cm, 1x l: c. 47 cm, metal
gilded, 2nd half 20th cent., slight signs of use, brooch with 3 garnet
cabochons, metal gilded, 20th cent., distinct signs of use, tin sold.
49,70g,

380,00 €
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316 998149 Konvolut aus 20 Strängen Zuchtperlen,
gefärbt in div. Farbtönen, Boutonformen, ohne Schließen, 2. H. 20.
Jh. ungetragen.

Bundle of 20 strands of cultured pearls, colored in div. colours,
without clasps, 2nd half 20th cent., not worn.
1628,00g,

140,00 €

317 998154 Tricolor Ring mit zahlreichen Brillanten zus. ca. 2 ct,
WEISS-GW (H-K)/VS-SI, RG/GG/WG 18K, RW: 57, 20./21. Jh.,
minimale Tragespuren, italienische Punzen, sig. "Princess".

Three tone ring with numerous brilliants totall. ca. 2 ct, WHITE-TW
(H-K)/VS-SI, RG/YG/WG 18K, size 57, 20th/21st c., minor signs of
wear, italian hallmarks, signed "Princess".
15,00g,

1.600,00 €

318 998156 LEO WITTWER Kette mit Kreuzanhänger
bes. mit Brillanten von zus. ca. 0,34 ct (grav.), gute Farbe u. Reinheit,
NP: 5.600 €, GG/WG 18K, Kettenlänge: ca. 40/50 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellersignatur.

LEO WITTWER necklace with cross pendant feat. brilliants totall. ca.
0.34 ct (engr.), good colour a. clarity, purchase price: 5.600 €,
YG/WG 18K, neckl. L: ca. 40/50 cm, 21st c., slight signs of wear,
with maker's signature.
45,20g,

2.800,00 €

319 998159 Memoryring mit Brillanten zus. ca. 1,6 ct,
LGW (I-J)/VS, GG 14K, RW: 55, 20./21. Jahrhundert, leichte
Tragespuren.

Memory ring with brilliants totall. ca. 1.6 ct, STW (I-J)/VS, YG 14K,
size 55, 20th/21st c., slight signs of wear.
3,50g,

700,00 €

320 998165 Brosche mit Granaten und Halbperlen,
GG 14K, L: ca. 3 cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

Brooch with garnets and half pearls, YG 14K, L: ca. 3 cm, 1st half
20th c, slights signs of wear.
7,10g,

380,00 €

321 998166 Paar Ohrhänger mit Diamanten
von zus. ca. 0,24 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, platiniert,
Ohrhaken GG 18K, L: ca. 4,3 cm, Anfang 20. Jh., Haken später,
leichte Tragespuren.

Pair of ear hangers with diamonds totall. ca. 0.24 ct, good colour a.
clarity, YG 14K, platinated, hooks YG 18K, L: ca. 4.3 cm, early 20th
c., hooks later, slight signs of wear.
3,50g,

320,00 €
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322 998179 Schlangenring mit Geheimfach,
kl. Türkis (verfärbt), kl. Diamantrosen, GG 14K, RW: 56, 19./20. Jh,
mit Innengravur (unleserlich), Klappfach etw. ausgeleihert, mit
Tragespuren.

Snake ring with secret compartment, turquoise (stained), rose cut
diamonds, YG 14K, size 56, 19th/20th c., engr. inside (indistinct), lid
worn out, with signs of wear.
3,90g,

150,00 €

323 998274 EHINGER SCHWARZ Silberschmuckset
mit goldenen Details, 1 Armreif u. 1 Ring. Armreif Innenumfang ca.
17 cm, B: ca. 1,6 cm, Ring RW: ca. 54. 2. Hälfte 20. Jh.
Tragespuren, Verschluss Armreif leicht verbogen.

EHINGER SCHWARZ set of silver jewelry, golden details, 1 bracelet
c. 17 cm, W: c. 1.6 cm, 1 ring, size c. 54. 2nd half 20th cent. Signs of
wear, closure slightly bent.
49,80g,

400,00 €

324 998293 Bandring mit Saphir und 2 Brillanten
zus. ca. 0,13 ct LGW (I)/SI, GG/WG 18K, Details rhodiniert. RW: ca.
53,5. 20./21. Jh. Deutl. Tragespuren, Rhodinierung partiell
abgetragen.

Ring, sapphire, 2 brilliants totalling c. 0.13 ct STW (I)/SI, YG/WG
18K, details rhodium plated. Size c. 53,5. 21th/21st cent. Distinct
signs of wear.
9,40g,

360,00 €

325 998294 CARTIER Ring "Trinity"
in GG/RG/WG 18K. RW: ca. 45,5. 20./21. Jh. Tragespuren, tlw.
Lotfuge von Weitenänderung leicht sichtbar.

CARTIER ring "Trinity", YG/RG/WG 18K. Size c. 45.5. 21th/21st
cent. Signs of wear, some solder seams from size adaption visible.
6,40g,

360,00 €

326 998295 Moderne Halskette aus Gold und Platin,
besetzt mit 2 kl. Brillanten, NP: umger. ca. 2.270 € (1997), GG 18K,
Pt, L: ca. 47 cm, Ende 20. Jh., minimale Tragespuren, mit
Herstellerpunze. Inkl. Schmuck Expertise.

Necklace with 2 small brilliants, purchase price (conv.) ca. 2,270 €
(1997), YG 18K, Pt, L: ca. 47 cm, late 20th c, minor signs of wear,
with maker's mark. Incl. jewellery expertise.
40,90g,

1.900,00 €

327 998296 Aquamarinanhänger
ca. 1,6x1,3 cm, GG 14K. LxB: ca. 3,2x1,4 cm. 20. Jh. Leichte
Tragespuren, Stein tlw. leicht best./ m. feinen Kratzern.

Pendant, aquamarine c. 1.6x1.3 cm, 14K YG, LxW. c. 3.2x1.4 cm.
20th cent. Minor signs of wear, parts of stone slightly chipped/with
slight scratches.
4,40g,

170,00 €
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328 998297 Art Nouveau Anhänger mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,3 ct WEIß (H)/SI u. Saphire, GG 20K, feinvergoldet. LxB:
ca. 3,5x2,2 cm. Leichte Tragespuren, einzelne Steine m. kl.
Ausbrüchen/Kerbe.

Art Nouveau pendant, old european cut diamonds totall. c. 0.3 ct
WHITE (H)/SI, sapphires, YG 20K, gold-plated. LxW: c. 3.5x2.2 cm.
Minor signs of wear, some stones chipped.
4,10g,

360,00 €

329 998298 Anhänger mit Mäandermuster und Brillant
von ca. 0,10 ct, FW (G)/IF, NP: 1.270 € (2009), GG 18K, D: ca. 2 cm,
Anfang 21. Jh., minimale Tragespuren, mit Herstellerpunze Juwelier
Faatz, inkl. Expertise.

Pendant with brilliant ca. 0.10 ct, RW (G)/IF, repl. value: 1,270 €
(2009), YG 18K, D: ca. 2 cm, early 20th c., minor signs of wear, with
maker's mark, incl. expertise.
6,40g,

460,00 €

330 998299 Paar Creolen mit Mäandermuster und Brillanten
von zus. ca. 0,20 ct, FW (G)/IF, NP: 2.240 € (2009), GG 18K, D: ca.
1,8 cm, Anfang 21. Jh, minimale Tragespuren, mit Herstellerpunze
Juwelier Faatz, inkl. Expertise.

Pair earrings with brilliants totall. ca. 0.20 ct, RW (G)/IF, repl. value:
2,240 € (2009), YG 18K, D: ca. 1.8 cm, early 21st c., minor signs of
wear, with maker's mark, incl. expertise.
14,70g,

600,00 €

331 998300 Ring mit Mäandermuster und Brillant
von ca. 0,10 ct, FW (G)/IF, NP: 1.315 € (2009), GG 18K, RW: 61,
frühes 21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellerpunze Juw. Faatz, inkl.
Expertise.

Ring with brilliant ca. 0.10 ct, RW (G)/IF, repl. value: 1,315 € (2009),
YG 18K, size 61, early 21st c., slight signs of wear, with maker's
mark, incl. expertise.
9,30g,

550,00 €

332 998301 Art Déco 2-teiliges Schmuckset
1 Mittelteilcollier m. Diamantrosen u. 1 wohl Naturperle, GG 14K,
platiniert, Kette neuzeitlich WG 14K, L: ca. 44,5 cm, sowie 1
Stabbrosche m. Zuchtperle, GG 14K, tlw. platiniert, 5,9x0,6 cm.
Leichte Tragespuren, einzelne Steine leicht best.

Art Déco 2-part set of jewelry, 1 necklace, central part with diamonds
and 1 probably natural pearl, YG 14K, platinum plated, necklace
modern necklace, WG 14K, L: c. 44.5 cm, 1 brooch with cultured
pearls, YG 14K, parts platinum plated, 5.9x0.6 cm. Minor signs of
wear, some stones slightly chipped.
7,80g,

400,00 €
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333 998326 Feines Collier mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 1,5 ct WEIß-LGW (H-J)/SI, WG 14K. L: ca. 43,5 cm. 1.
Hälfte 20. Jh. Tragespuren, einige Steine beschädigt.

Necklace, old european cut diamonds totall. c. 1.5 ct WHITE-STW
(H-J)/SI, WG 14K. L: c. 43.5 cm. 1st half 20th cent. Signs of wear,
some stones defect.
2,60g,

650,00 €

334 991195 Konvolut Perlschmuck 6-teilig,
best. aus 4 Zuchtperlcolliers, 1 -armband, Schließen und 1 Paar
OhrringeGG/WG 14K, tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren.

Bundle of pearl jewelry, 6 pcs, 4 Colliers and 1 bracelet of cultured
pearls, clasps and 1 pair of earrings WG/GG 14K, partly with gems,
traces of wear.

178,00g,

900,00 €

335 991170 Konvolut Perlschmuck 4-teilig,
best. aus 4 Zuchtperlcolliers, 3 Schließen WG 14K, tlw. mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren.

Bundle of pearl jewelry, 4 Colliers of cultured pearls, 3 clasps WG
14K, partly with gems, traces of wear.

182,00g,

600,00 €

336 991188 Konvolut Perlschmuck 6-teilig,
best. aus 6 Zuchtperlcolliers, 5 Schließen GG 14K, tlw. mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren.

Bundle of pearl jewelry, 6 colliers of cultured pearls, clasps GG 14K,
partly with gems, traces of wear.

183,20g,

500,00 €

337 991173 Konvolut Perlschmuck 5-teilig,
best. aus 4 Zuchtperlcolliers und 1 -armband, Schließen WG/GG
18K, tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren.

Bundle of pearl jewelry, 4 colliers and 1 bracelet of cultured pearls,
clasps WG/YG 18K, some with stones, traces of wear.

201,40g,

900,00 €

400 998100 RADO DiaStar Ceramica Damenuhr, Ref. 983.0350.3.
Schwarze Keramik / Boden Edelstahl. Quarz-Werk.
Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse, Glas mit deutlichen
Kratzern! Geh.-Durchmesser ca. 18mm (gemessen ohne Krone).

RADO DiaStar Ceramica ladies watch, ref. 983.0350.3. Black
ceramic / case back stainless steel. Quartz movement. Signs of wear
on case and band, crystal with obvious scratches! Diameter ca.
18mm (measured without crown).

320,00 €
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401 998116 MÜHLE / GLASHÜTTE Lady Matic 99 Damenuhr, Ref. M1-99-73LB.
Edelstahl. Automatic-Werk. Original-Lederband mit Faltschließe. Mit
Original-Box und Papieren, Kauf 2016. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne
Krone).

MÜHLE / GLASHÜTTE Lady Matic 99 ladies watch, ref. M1-99-73LB.
Stainless steel. Automatic movement. Original leather band with
original folding clasp. With original box and papers, bought 2016.
Signs of wear on case and band. Diameter ca. 30mm (measured
without crown).

480,00 €

402 998135 MAURICE LACROIX Les Classiques Damenuhr, Ref. LC 1026.
Edelstahl.
Quarz-Werk. Perlmutt-Zifferblatt mit Diamant-Besatz. Weißes
Original-Lederband mit Stiftschließe. GUTER ZUSTAND! Mit
Original-Etui u. Bedienunsanleitung. Geh.-Durchmesser ca. 33mm
(gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Les Classiques ladies watch, ref. LC 1026.
Stainless Steel. Quartz movement. Dial mother of pearl with
diamonds. White original leather band with pin buckle clasp. GOOD
CONDITION! With original box and instructions. Diameter ca. 33mm
(measured without crown).

320,00 €

403 998146 MAURICE LACROIX Pontos Lady Damenuhr, Ref. PT 6044.
Edelstahl / Lünette Gold 18K. Automatic-Werk. Original-Lederband
mit Stiftschließe. Mit Papieren, Kauf 2007. Geh.-Durchmesser ca.
32mm (gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Pontos ladies watch, ref. PT 6044. Stainless
Steel / bezel gold 18 karat. Automatic movement. Original leather
band with pin buckle clasp. With papers, bought 2007. Diameter ca.
32mm (measured without crown).

280,00 €

404 998275 CARTIER Must 21 Damenuhr, Ref. 1330. Edelstahl / Gold 18K.
Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. PL 107562. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Must 21 ladies watch, ref. 1330. Stainless steel / gold 18
karat. Quartz movement. Case no. PL 107562. Signs of wear on
case and band. Diameter ca. 30mm (measured without crown).

900,00 €

405 998276 EBEL Beluga Damenuhr, Ref. 9656G21. Edelstahl.
Quarz-Werk. Serien-Nr. A 001193. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 2005.
Geh.-Durchmesser ca. 23mm (gemessen ohne Krone).

EBEL Beluga ladies watch, ref. 9656G21. Stainless steel. Quartz
movement. Serial no. A 001193. Signs of wear on case and band.
With original box and papers, bought 2005. Diameter ca. 23mm
(measured without crown).

440,00 €
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406 998302 OMEGA Constellation Damenuhr, Ref. 1272.75.00. Edelstahl/Gold
18K.
Quarz-Werk. Perlmutt-Zifferblatt mit Diamanten. Serien-Nr.
56357690. Mit Garantiekarte, Kauf 1999. Zifferblatt hat feine Risse!
Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Constellation ladies watch, ref. 1272.75.00. Stainless steel /
gold 18 karat. Quartz movement. Dial mother of pearl with diamonds.
Serial no. 56357690. With warranty card, bought 1999. Dial slightly
cracked! Diameter ca. 25mm (measured without crown).

600,00 €

407 998310 OMEGA Constellation Armbanduhr, ca. 1980/90er Jahre.
Edelstahl / Lünette Gold 18K. Automatic-Werk unter Sichtboden, Cal.
1111, Werk-Nr. 49526016. Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse.
Zifferblatt mit Patina! Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne
Krone).

OMEGA Constellation wrist watch, ca. 1980/90s. Stainless steel /
bezel gold 18 karat. Automatic movement, cal. 1111, movement no.
49526016. Signs of wear on case and band. Dial with patina!
Diameter ca. 34mm (measured without crown).

600,00 €

408 998312 TAG HEUER Aquaracer Damenuhr, Ref. WAF1451.
Edelstahl/goldplattiert. Lünette Gold 18K mit Diamant-Besatz.
Perlmutt-Zifferblatt mit Diamant-Besatz. Quarz-Werk. Komplette
Revision inkl. neuem Glas und neuer Dichtungen 05/2019. Zwei
Jahre service-Garantie, Papiere anbei! Geh.-Durchmesser ca. 27mm
(gemessen ohne Krone).

TAG HEUER Aquaracer ladies watch, ref. WAF1451. Stainless steel
/ goldplated. Bezel Gold 18 karat with diamonds. Dial mother of pearl
with diamonds. Quartz movement. Full service including new crystal
and new gaskets 05/2019. Two years service warranty, papers
included! Diameter ca. 27mm (measured without crown).

1.000,00 €

409 998317 ROLEX Oyster Datejust Damenuhr, Ref. 6917, ca. 1980er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. 6318308. Glas hat
feine Kratzer! Mit Original-Etui inkl. Umkarton. Geh.-Durchmesser ca.
25mm (measured without crown).

ROLEX Oyster Datejust ladies watch, ref. 6917, ca. 1980s. Stainless
steel / gold 18 karat. Automatic movement. Serial no. 6318308.
Crystal with small scratches! With original box including cover box.
Diameter ca. 25mm (measured without crown).

1.600,00 €

410 998321 ROLEX Vintage Damenuhr, 1970er Jahre. Weißgold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 1600. Gehäuse-Nr. N252. Mit Original-Etui u.
Papieren, Kauf 1975 in Köln. SEHR GUTER ZUSTAND!
Geh.-Durchmesser ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX vintage ladies watch, ca. 1970s. Gold 18 karat. Manual
movement, cal. 1600. Case no. N252. With original box and papers,
bought 1975 in Cologne/Germany. VERY GOOD CONDITION!
Diameter ca. 22mm (measured without crown).
48,80g,

2.600,00 €
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411 998359 BULOVA Damenuhr, ca. 1920/30er Jahre.
Gehäuse Metall, bes. mit blauen Steinen (ein Stein defekt!).
Handaufzugwerk. Flex-Band nicht original! Geh.-Durchmesser ca.
17mm (gemessen ohne Krone).

BULOVA ladies watch, ca. 1920/30s. Case metal with blue stones
(one stone chiped!). Manual movement. Band non-original. Diameter
ca. 17mm (measured without crown).

180,00 €

470 998254 FREDERIQUE CONSTANT Chronograph Herrenuhr, Ref.
FC-393H686.
Edelstahl. Automatic-Werk. Original-Lederband mit Stiftschließe. Mit
Papieren und Kaufbeleg, Kauf 2008, damaliger KP: 1.450,- €!
Geh.-Durchmesser ca. 42mm (gemessen ohne Krone).

FREDERIQUE CONSTANT Chronograph mens watch, ref.
FC-393H686. Stainless Steel. Automatic movement. Original leather
band with pin buckle clasp. With papers and sales receipt, bought
01/2008, selling price 1.450,- €! Diameter ca. 42mm (measured
without crown).

450,00 €

471 998263 MAURICE LACROIX Les Classiques Herrenuhr, Ref. LC 6018.
Edelstahl / goldplattiert. Automatic-Werk. Original-Lederband mit
Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Gehäuse u. Band! Mit Papieren,
Kauf 2003. Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Les Classiques mens watch, ref. LC 6018.
Stainless steel / goldplated. Automatic movement. Original leather
band with pin buckle clasp. Signs of wear on case and band! With
papers, bought 2003. Diameter ca. 39mm (measured without crown).

320,00 €

472 998266 MAURICE LACROIX Les Classiques Chronograph Herrenuhr, Ref.
LC 6028.
Edelstahl/goldplattiert. Automatic-Werk. Original-Lederband mit
Stiftschließe. Serien-Nr. AJ10579. Geh.-Durchmesser ca. 38mm
(gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Les Classiques Chronograph mens watch, ref.
LC 6028. Stainless Steel / goldplated. Automatic movement. Original
leather band with pin buckle clasp. Serial no. AJ10579. Diameter ca.
38mm (measured without crown).

320,00 €

473 998325 OMEGA Seamaster Chronograph Herrenuhr, Ref. 2598.80.00.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1164. Serien-Nr. 48613922. Mit
Papieren, Kauf 1995 und Etui von OMEGA. Geh.-Durchmesser ca.
41mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Seamaster Chronograph mens watch, ref. 2598.80.00.
Stainless steel. Automatic movement, cal. 1164. Serial no.
48613922. With papers, bought 1995 and OMEGA box. Diameter ca.
41mm (measured without crown).

1.600,00 €
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474 998336 BREITLING Cosmonaute Chronograph Herrenuhr, Ref. A 12019.
Edelstahl.
Handaufzugwerk. Gehäuse-Nr. 8380. GUTER ZUSTAND!
Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Cosmonaute Chronograph mens watch, ref. A 12019.
Stainless Steel. Manual winding movement. Case no. 8380. GOOD
CONDITION! Diameter ca. 41mm (measured without crown).

2.200,00 €

475 998337 BREITLING Navitimer Chronograph Herrenuhr, Ref. A 13022.
Edelstahl.
Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 0972. Anbei Original-Lederband m.
Original-Faltschließe (deutliche Gebrauchsspuren!) u. Original-Etui
(innen besch.!). Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne
Krone).

BREITLING Navitimer Chronograph mens watch, ref. A 13022.
Stainless Steel. Automatic movement. Case no. 0972. With original
leather band with folding clasp (obvious signs of wear!) and original
box (damaged inside). Diameter ca. 41mm (measured without
crown).

2.200,00 €

476 998340 ROLEX Explorer Herrenuhr, Ref. 14270. Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. W366606. SEHR GUTER ZUSTAND!
Mit Original-Etui inkl. Umkarton u. Papieren, Kauf 1996 bei Juwelier
DEPPERICH/Reutlingen. Komplette Überholung 01/2019, zwei Jahre
Service-Garantie! Geh.-Durchmeser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

ROLEX Explorer mens watch, ref. 14270. Stainless Steel. Automatic
movement. Serial no. W366606. VERY GOOD CONDITION! With
original box incl. cover box and papers, bought 1996 in
Reutlingen/Germany (Rolex licensee). Full service 01/2019, two
years service warranty! Diameter ca. 35mm (measured wihout
crown).

4.200,00 €

477 998349 OMEGA Seamaster Polaris Chronograph Herrenuhr, Ref.
386.1231.1.
Titan mit Gold-Intarsien. Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 53483740.
Leichte Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse. Nullstellung der
Stoppuhr funktioniert nicht! Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen
ohne Krone).

OMEGA Seamaster Polaris Chronograph mens watch, ref.
386.1231.1. Titane with golden inlays. Quartz movement. Case no.
53483740. Slight signs of wear on case and band. Zero position of
chronograph without function. Diameter ca. 37mm (measured without
crown).

800,00 €
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478 998355 BREITLING Aerospace Multifunktion Herrenuhr, Ref. E 65062.
Titan. Quarz-Werk. Serien-Nr. 21911. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Mit Verlängerungsgliedern, Papieren u.
Bedienungsanleitung, Kauf 03/2000. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

BREITLING Aerospace Multifunction mens watch, ref. E 65062.
Titane. Quartz movement. Serial no. 21911. Signs of wear on case
and band. Wih extra links for band, user manual and papers, bought
03/2000. Diameter ca. 40mm (measured withou crown).

700,00 €

479 998363 LONGINES Lindbergh Stundenwinkel Chronograph Herrenuhr, Ref.
674.5232.
Edelstahl. Automatic-Werk unter Sichtboden, Cal. VALJOUX 7750.
Lederband mit Stiftschließe. Leichte Gebrauchsspuren an Glas,
Gehäuse und Band. Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne
Krone).

LONGINES Lindbergh Hour Angle Chronograph mens watch, ref.
674.5232. Stainless Steel. Automatic movement under crystal case
back, cal. VALJOUX 7750. Slight signs of wear on crystal, case and
band. Diameter ca. 41mm (measured without crown).

1.300,00 €

480 998371 PORSCHE DESIGN by IWC Chronograph mit Mondphase, Ref.
3748, ca. 1990er Jahre.
Titan. Quarz-Werk. Blaues Zifferblatt (Farbe ausgeblichen!).
Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
36mm (gemessen ohne Krone).

PORSCHE DESIGN by IWC Chronograph with moon phase, ref.
3748, ca. 1990s. Titane. Quartz movement. Blue dial (faded color!).
Signs of wear on case and band. Diameter ca. 36mm (measured
without crown).

900,00 €

481 998379 BULGARI Carbongold Via Dei Condotti 10 Roma Herrenuhr, Ref.
BB40CL.
Gehäuse Carbon mit Weißgold 18K. Automatic-Werk.
Original-Lederband mit Stiftschließe. Serien-Nr. L19752. Mit
Original-Etui u. Papieren, Kauf 2011 im KaDeWe/Berlin. KP: 1.690,-
€. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

BULGARI Carbongold Via Dei Condotti 10 Roma mens watch, ref.
BB40CL. Case carbon with gold 18 karat. Automatic movement.
Original leather band with pin buckle clasp. Serial no. L19752. With
original box and papers, bought 2011 at KaDeWe/Berlin. Selling
price: 1.690,- €. Diameter ca. 40mm (measured without crown).

900,00 €
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482 998425 BAUME & MERCIER Capeland Herrenuhr, Ref. MVO 45221.
Edelstahl. Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 5213933. Neues,
ungetragenes Lederband mit Stiftschließe (nicht original). Anbei
Original-Faltschließe von Baume&Mercier. Mit Original-Etui u.
Papieren, Kauf 2006. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne
Krone).

BAUME & MERCIER Capeland mens watch, ref. MVO 45221.
Stainless Steel. Automatic movement. Case no. 5213933. New and
unworn leather band with pin buckle clasp (non-original). Original
folding clasp included! With original box and papers, bought 2006.
Diameter ca. 37mm (measured without crown).

700,00 €

483 998434 GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Zeigerdatum Herrenuhr, Ref.
1-39-58-01-02-04.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 39-58, Werk-Nr. 49919.
Original-Lederband mit Stiftschließe. Mit Box und Papieren, Kauf
2010 bei WEMPE/Berlin. Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen
ohne Krone).

GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Zeigerdatum mens watch, ref.
1-39-58-01-02-04. Stainless Steel. Automatic movement, cal. 39-58,
movement no. 49919. Original leather band with pin buckle clasp.
With box and papers, bought 2010 at jeweler WEMPE/Berlin.
Diameter ca. 38mm (measured without crown).

2.200,00 €

484 998445 ETERNA Matic 1000 Vintage Herrenuhr, ca. 1960er Jahre.
Gold 14K. Automatic-Werk, Cal. 1489K. Werk-Nr. 5662361.
Lederband mit Stiftschließe (nicht original). GUTER ZUSTAND! Mit
Etui von ETERNA. Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne
Krone).

ETERNA Matic 1000 vintage watch, ca. 1960s. Gold 14 karat.
Automatic movement, cal. 1489K, movement no. 5662361. Leather
band with pin buckle clasp (non-original). GOOD CONDITION! With
box of ETERNA. Diameter ca. 34mm (measured without crown).

400,00 €

485 998450 OMEGA De Ville Vintage Herrenuhr, Ref. 151.0046, ca. 1970er
Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 711. Werk-Nr. 36999026.
Original-Lederband mit Stiftschließe. Geh.-Durchmesser ca. 30mm
(gemessen ohne Krone).

OMEGA De Ville vintage watch, ref. 151.0046, ca. 1970s. Stainless
Steel. Automatic movement, cal. 711, movement no. 36999026.
Original leather band with pin buckle clasp. Diameter ca. 30mm
(measured without crown).

420,00 €
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486 998452 ORIS Wrist Alarm Herrenuhr mit Wecker, Ref. 420-7387.
Gehäuse Edelstahl/goldplattiert. Handaufzugwerk. Lederband mit
Stiftschließe. Mit Etui u. Kaufbeleg 1993. Geh.-Durchmesser ca.
33mm (gemessen ohne Krone).

ORIS Wrist Alarm mens watch, ref. 420-7387. Case Steel /
goldplated. Manual movement. Leather band with pin buckle clasp.
With box and sales receipt, bought 1993. Diameter ca. 33mm
(measured without crown).

480,00 €

487 998456 BREITLING Shark Herrenuhr, Ref. A 17605. Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. 4472. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 1993.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Shark mens watch, ref. A 17605. Stainless Steel.
Automatic movement. Serial no. 4472. Signs of wear on case and
band. With original box and papers, bought 1993. Diameter ca.
40mm (measured without crown).

800,00 €

488 998679 SINN Modellreihe 556 Herrenuhr, Ref. 556.010. Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. 556.16207. Mit Original-Etui u. Papieren,
Kauf 02/2018. Garantie noch bis 02/2020! Damaliger KP 1.150,- €.
Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

SINN Modellreihe 556 mens watch, ref. 556.010. Stainless Steel.
Automatic movement. Serial no. 556.16207. With original box and
papers, bought 02/2018. Warranty until 02/2020! Selling price 1.150,-
€. Diameter ca. 38mm (measured without crown).

800,00 €

489 998687 JUNGHANS Max Bill Armbanduhr, Ref. 047/4250.44. Edelstahl.
Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 01776. Mit Schutzetui! Leichte
Gebrauchsspuren an Glas, Band u. Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
32mm (gemessen ohne Krone).

JUNGHANS Max Bill wrist watch, ref. 047/4250.44. Stainless Steel.
Quartz movement. Case no. 01776. With box. Slight signs of wear on
case, crystal and band. Diameter ca. 32mm (measured without
crown).

300,00 €

490 998691 JUNGHANS Max Bill Herrenuhr, Ref. 27.4700. Edelstahl.
Automatic-Werk. Neues, ungetragenes Lederband mit Stiftschließe.
Gehäuse-Nr. 1004-1644. Mit Original-Etui! Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

JUNGHANS Max Bill mens watch, ref. 27.4700. Stainless Steel.
Automatic movement. New leather band with pin buckle clasp. Case
no. 1004-1644. With original box! Diameter ca. 37mm (measured
without crown).

480,00 €
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491 998697 STOWA Antea back to Bauhaus Herrenuhr. Edelstahl.
Quarz-Werk. Saphirglas. Boden mit Gravur "10 Jahre ARBURG".
UHR IST UNGETRAGEN! Mit Original-Etui u. Bedienungsanleitung.
Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

STOWA Antea back to Bauhaus mens watch. Stainless Steel. Quartz
movement. Sapphire crystal. Case back engraved "10 Jahre
ARBURG". WATCH IS UNWORN! With original box and users
manual. Diameter ca. 39mm (measured without crown).

320,00 €

492 998699 HEBDOMAS Herrenuhr mit 8-Tage-Werk, ca. 1980/90er Jahre.
Gehäuse goldplattiert. Handaufzugwerk. Lederband mit Stiftschließe.
Leichte Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse. Geh.-Durchmesser
ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

HEBDOMAS mens watch with 8-day-movement, ca. 1980/90s. Case
goldplated. Manual winding movement. Leather band with pin buckle
clasp. Slight signs of wear on case and band. Diameter ca. 40mm
(measured without crown).

600,00 €

493 998700 MAURICE LACROIX Croneo Chronograph Triple Date Herrenuhr,
Ref. 02736.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien-Nr. 1102. Neues, ungetragenes
Lederband (nicht original) mit Original-Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Gehäuse. Mit Papieren, Kauf 1997.
Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Croneo Chronograph triple date mens watch,
ref. 02736. Stainless Steel. Automatic movement. Serial no. 1102.
New and unworn leather band (non-original!) with original pin buckle
clasp. Signs of wear on case. With papers, bought 1997. Diameter
ca. 38mm (measured without crown).

1.000,00 €

494 998701 MAURICE LACROIX Masterpiece Herrenuhr, Ref. 27561.
Edelstahl / Lünette Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. 1602.
Original-Lederband mit Stiftschließe. Leichte Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse. Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 1997.
Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Masterpiece mens watch, ref. 27561. Stainless
steel / bezel gold 18 karat. Automatic movement. Serial no. 1602.
Original leather band with pin buckle clasp. Slight signs of wear on
case and band. With original box and papers, bought 1997. Diameter
ca. 37mm (measured without crown).

900,00 €

495 998703 MAURICE LACROIX Phase de Lune Armbanduhr, Ref. 13111.
Gehäuse goldplattiert. Automatic-Werk unter sichtboden, Cal. ETA
2892-2. Neues, ungetragenes Lederband (nicht original) mit
Original-Stiftschließe. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

MAURICE LACROIX Phase de lune wrist watch, ref. 13111. Case
goldplated. Automatic movement, cal. ETA 2892-2. New and unworn
leather band (non-original) with original pin buckle clasp. Diameter
ca. 35mm (measured without crown).

700,00 €
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496 998707 MAURICE LACROIX Croneo Chronograph Herrenuhr, Ref. 03274.
Gehäuse goldplattiert. Automatic-Werk, Cal. ETA 7750. Zifferblatt mit
Perlmutt-Einlagen. Neues, ungetragenes Lederband mit Stiftschließe
(nicht original). Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne
Krone).

MAURICE LACROIX Croneo chronograph mens watch, ref. 03274.
Case goldplated / case back stainless steel. Automatic movement,
cal. ETA 7750. Dial with mother of pearl inlays. New and unworn
leather band with pin buckle clasp (non-original). Diameter ca. 37mm
(measured without crown).

1.100,00 €

497 998771 PERRELET Armbanduhr, Gehäuse Gold 18K.
Automatic-Werk unter Sichtboden, Cal. ETA 2892-A2. Lederband mit
Stiftschließe in Gold 18K. Mit Original-Etui (innen deutlich besch.!).
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

PERRELET wrist watch, case gold 18 karat. Automatic movement,
cal. ETA 2892-A2. Leather band with pin buckle clasp in gold 18
karat. With original box (damaged inside!). Diameter ca. 35mm
(measured without crown).

1.700,00 €

498 998809 EBERHARD & Co. Chronograph Herrenuhr.
Gehäuse goldplattiert / Boden Edelstahl. Handaufzugwerk. Neues
Lederband mit Stiftschließe. Vergoldung an Krone deutlich berieben.
Werk ist ohne Rattrapante Funktion (Aufdruck Zifferblatt falsch!).
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone)

EBERHARD & Co. chronograph mens watch. Case goldplated / case
back stainless steel. Manual winding movement. New leather band
with goldplated pin buckle clasp. Gilding on crown worn of!
Movement is without Rattrapante function (print on dial is wrong!).
Diameter ca. 36mm (measured without crown).

400,00 €

499 998811 OMEGA Constellation Vintage Herrenuhr, Ref. 155.0022 / 355.0815.
Edelstahl / Gold 18K. Automatic-Werk, Cal. 711. Werk-Nr. 36974701.
Bodendichtung defekt! Werk dadurch verschmutzt! Zifferblatt hat
feine Risse (Spider Dial). Geh.-Durchmess ca. 31mm (gemessen
ohne Krone).

OMEGA Constellation Vintage mens watch, ref. 155.0022 / 355.0815.
Stainless steel / gold 18 karat. Automatic movement cal. 711,
movement no. 36974701. Gasket in case back broken! Movement is
dirty! Dial cracked (spider dial). Diameter ca. 31mm (measured
without crown).

280,00 €

500 998815 RADO DiaStar 1 Herrenuhr, Ref. 636.0353.3. Edelstahl.
Automatic-Werk mit Chronometer-Zertifizierung. Limitierte Auflage
von 100 Stück weltweit! Bedienungsanleitung u.
Chronometer-Zertifikat anbei! Geh.-Durchmesser ca. 35mm
(gemessen ohne Krone).

RADO DiaStar 1 mens watch, ref. 636.0353.3. Stainless Steel.
Automatic movement with chronometer certification. Limited edition,
only 100 pieces world wide! With user manual and chronometer
certificate. Diameter ca. 35mm (measured without crown).

260,00 €
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560 998338 Konvolut: Fünf Taschenuhrketten, tlw. mit Münz-Anhängern oder
Grandln, Silber.
Verschiedene Längen.
440,00g,

500,00 €

561 998459 GIRARD PERREGAUX Frackuhr, ca. 1970er Jahre.
Weißgold 18K. Handaufzugwerk. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

GIRARD PERREGAUX pocket watch, ca. 1970s. Gold 18 karat.
Manual winding movement. Diameter ca. 40mm (measured without
crown).
28,70g,

360,00 €

562 998460 CORTÉBERT Taschenuhr, ca. 1970er Jahre.
Gold 18K. Handaufzugwerk. Geh.-Durchmesser ca. 43mm
(gemessen ohne Krone).

CORTÉBERT pocket watch, ca. 1970s. Gold 18 karat. Manual
winding movement. Diameter ca. 43mm (measured without crown).
44,80g,

700,00 €

600 997262 LUDWIGSBURG Konvolut 14-tlg., 2. Wahl, 20. Jhd.:
Weißporzellan, bestehend aus 6 Mokkatassen/U-Tassen, 1
Zuckerdose und 1 ovale Durchbruchschale mit Goldstaffage.
Altersspuren.

LUDWIGSBURG convolute 14 pieces, 2nd choice, 20th century:white
porcelain, 6 mocha cups/saucers, 1 sugar box and 1 oval
breakthrough shell with gold decoration. Signs of age and use.

90,00 €

601 997607 HEREND Teeservice f. 6 Personen 'Apponyi orange', 20. Jhd..
6 Teetassen/U-Tassen, 6 Kuchenteller, 1 teekanne, 1
Sahnekännchen und 1 Zuckerdose. Alters- und Gebrauchsspuren.

HEREND tea set for 6 persons 'Apponyi orange', 20th century. 6 tea
cups/saucers, 6 plates, 1 tea pot, 1 creamer and 1 sugar box. Signs
of age and use.

550,00 €

602 997629 MEISSEN Durchbruchschale, 19./20. Jhd..
Wandung mit durchbrochen gearbeitetem Flechtwerk, im Spiegel
feine polychrome Blumenmalerei, goldstaffiert, D. ca. 28,5cm.
Unterseitig herstellungsbedingter Materialüberstand, Alters- und
Gebrauchsspuren.

MEISSEN breakthrough bowl, 19th/20th century.Border with open
worked wickerwork, flower painting, gold painted, d. approx. 28.5cm.
On the underside production-conditioned material supernatant, signs
of age and use.

220,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

603 997685 MEISSEN Kaffee- und Speiseservice f. 3-8 Personen 'Indisch
purpur', 20. Jhd..
8 Kaffeetassen, 9 Untertassen, 8 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Sahnekännchen, 1 Zuckerdose, 1 Durchbruchschale (ca. 18x18cm),
6 Speiseteller, 3 Suppentassen/U-Tassen, 1 Ovalplatte (L. ca. 35,5)
und 1 Quadratschale (ca. 22x22). Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN coffee and food set for 3-8 persons 'indian purple', 20th
century. 8 coffee cups, 9 saucers, 8 pastry plates, 1 coffee pot, 1
creamer, 1 sugar box, 1 breakthrough bowl (approx. 18x18cm), 6
food plates, 3 soup cups/saucers, 1 oval plate (l. approx. 35.5) and 1
square bowl (approx. 22x22). Signs of age and use.

770,00 €

604 997692 HUTSCHENREUTHER 'Steigendes Pferd', Marke von 1955-1968.
Weißporzellan, naturalistisch gearbeitetes Pferd auf rundem Sockel,
Entwurf von Karl Tutter, H. ca. 31,5cm. Rechte Ohrspitze fehlt,
Altersspuren.

HUTSCHENREUTHER 'rising horse', brand of 1955-1968. White
porcelain, design by Karl Tutter, h. approx. 31.5cm. Right tip of the
ear is missing, signs of age.

60,00 €

605 997693 FÜRSTENBERG 'Fohlen', 20. Jhd..
Weißporzellan, naturalistisch gearbeitetes Fohlen auf rechteckiger
Plinthe, Entwurf von Albert Hinrich Hussmann, L. ca. 30cm.
Altersspuren.

FÜRSTENBERG 'foal', 20th century. White porcelain, design by
Albert Hinrich Hussmann, l. approx. 30cm. Signs of age.

140,00 €

606 997700 HUTSCHENREUTHER Figurengruppe 'Gute Freunde', Marke von
1955-1968.
Weißporzellan, kniende junge Frau, ein Reh fütternd, auf ovalem
Natursockel mit Goldrand, Entwurf von Carl Werner, L. ca. 31,5cm.
Altersspuren.

HUTSCHENREUTHER figure group 'good friends', brand of
1955-1968. White porcelain, gold edge, design by Carl Werner, l.
approx. 31.5cm. Signs of age.

140,00 €
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607 998119 MEISSEN Speiseservice f. 8-29 Personen 'Blaue Blume', 2. Wahl,
vor 1924.
29 Speiseteller (D. ca. 25cm), 9 Suppenteller (D. ca. 22,5, 1x mit
Riss), 8 Brotteller (D. ca. 15, 1x abweichende Form), 12
Vorspeiseteller (D. ca. 22,5), 1 ovale Deckelterrine (L. ca. 38), 1
runde Deckelterrine (D. ca. 27), 1 Rundschale (D. ca. 22, unterseitig
Befestigung, wohl ursprünglich Teil einer Etagère), 2 große Teller (D.
ca. 26,5-31,5), 1 Quadratschale (ca. 21,5x21,5, abweichende Form),
1 kleine Deckelterrine mit festem Untersatz (Deckelröschen
beschädigt, L. ca. 23), 1 Quadratschale (ca. 25,5x24), 1
Henkeltöpfchen mit Deckel (H. ca. 9), 3 kleine Salièren (D. ca. 5), 1
Saucière mit festem Untersatz (L. ca. 26), 2 Ovalschalen (L. ca.
32-35), 1 ovale Fleischplatte (L. ca. 43,5) und 1 ovale Fischplatte (L.
ca. 59,5). Teilweise mit Bestoßungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN food set for 8-29 persons 'blue flower', 2nd choice, before
1924. Partially with chips, 1 soup plate with a crack, signs of age and
use.

1.100,00 €

608 998151 MEISSEN Prunkvase 'B-Form', 20. Jhd..
Weißporzellan mit polychromer Blumenmalerei, partiell kobaltblau
und goldfarben staffiert, H. ca. 24,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

MEISSEN pompous vase 'B-form', 20th century. H. approx. 24.5cm.
Signs of age and use.

260,00 €

609 998158 MEISSEN Mokkaservice f. 14 Personen 'Reicher Hofdrache in
Eisenrot', 1. und 2. Wahl, 20. Jhd..
14 Mokkatassen/U-Tassen, 1 Kanne, 1 Zuckerdose und 1
Milchkännchen (abweichende Form). Verschiedene
Deckelknäufchen, Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN mocha set for 14 persons 'rich court dragon in iron red',
1st and 2nd choice, 20th century. 14 mocha cups/saucers, 1 pot, 1
sugar box and 1 milk jug (different form). Different lid handles, signs
of age and use.

300,00 €

610 998167 MEISSEN 6-tlg. Konvolut 'Mingdrache grün', 2. Wahl, 20. Jhd.:
2 Kratervasen (H. ca. 16-19,5cm), 1 Ovalschale (L. ca. 19), 1 rundes
Deckeldöschen (D. ca. 8), 1 rechteckige Deckeldose (L. ca. 14) und
1 Aschenbecher (D. ca. 16,5). Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN 6 pieces convolute 'Ming dragon green', 2nd choice, 20th
century. 2 vases (h. approx. 16-19.5cm), 1 oval bowl (l. approx. 19), 1
round lid bowl (d. approx. 8), 1 rectangular lid bowl (l. approx. 14) and
1 ashtray (d. approx. 16.5). Signs of age and use.

240,00 €

611 998169 MEISSEN 'Möwe auf Welle', 2. Wahl 20. Jhd..
Weißporzellan, Entwurf von Max Esser, auf furniertem Sockel, H. ca.
42,5cm. Furnier partiell lose, Altersspuren.

MEISSEN 'Seagull on wave', 2nd choice, 20th century. White
porcelain, design by Max Esser, on veneered pedestal, h. approx.
42.5cm. Veneer partially loose, signs of age.

330,00 €
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612 998281 SÈVRES Tasse mit Untertasse, Marke von 1804-1814.
Weißporzellan mit feiner Grisaillemalerei von Venus und Amor,
goldstaffiert, eisenrote Marke. Schöner Erhalt.

SÈVRES cup with saucer, mark of 1804-1814. White porcelain with
fine grisaille painting from venus and cupid, with gold decoration, iron
red mark. Good condition.

220,00 €

613 998392 MEISSEN prunkvolle Schale, 20. Jh.
Weißporzellan mit vergoldetem Blätter- und Blütenrankenrelief,
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen (2. Wahl), min. Altersspuren,
tlw. min. Goldabrieb, D 28 cm.

MEISSEN pompous plate, 20th century.
White porcelain with relief of flowers and leaves, rich gilding,
swordmark (2nd choice), part. min. loss of gilding, min. signs of age.

220,00 €

614 998400 MEISSEN Prunkschale, 20. Jh.
Partiell royalblauer Fond, Fahne unterteilt in 4 Kartuschen, je mit
reliefierten Blumenbuketts in reicher Vergoldung, Spiegel mit
polychromer Blumenmalerei, Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen
(2. Wahl), tlw. min. Goldabrieb, Altersspuren, D 31 cm.

MEISSEN pompous plate 20th century.
Golden flower relief on blue background and flower painting,
swordmark (2nd choice), part. min. loss of gilding, signs of age.

240,00 €

615 982588 MEISSEN 3 Marken-Wandtafeln, 20. Jh.
Weißporzellan, ovale Form, Vorderseite mit großer, unterglasurblaue
Schwertermarke und der Unterschrift "Meissen", 1x unglasierte
Rückseite, 2 x glasiert mit dem Zusatz "Aquatinta"; je mit Wandhaken
und Schwertermarke, H 24,5 cm.

MEISSEN 3 wall plates, 20th century.
Decoration: huge swordmarks, oval forms, each with a holder.

130,00 €

616 988869 MEISSEN Figurengruppe, Allegorie "Der Herbst", 1860-1924.
Entwurf von Johann Carl Schönheit 1782, Darstellung zweier
Gärtnerkinder auf ovalem Landschaftssockel, Mädchen mit
Traubengirlande auf einer Ziege sitzend, zu ihrer Rechten ein Flöte
spielender Junge, gestützt von einem gefülltem Winzerkorb, zu
seinen Füßen ein Kürbis liegend, Gold- und Farbstaffage,
unterglasurblaue Knaufschwertermarke, Modell-nr. G 93, leicht rest.
(Blätter), H 16, 5 cm.

MEISSEN figure group "The Fall".Designed by Johann Carl
Schönheit 1782, swordmark with knobs, model-no. G93, min.
damaged (leaves).

450,00 €

701 998373 KARLSRUHER MAJOLIKA Putto mit Füllhorn, 20. Jh.
heller Scherben, farbig gefasst, auf ovalem Sockel sitzender Putto, in
den Armen ein Füllhorn haltend, auch als Leuchter oder Schale
nutzbar, bodenseitige Pressmarke, min. besch., Alters- und
Gebrauchsspuren.

130,00 €
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750 997181 6 Weingläser, 20. Jhd..
Farbloses Kristallglas, facettierter Schaft, Kuppa mit linearem
Sternendekor, H. ca. 22,5cm. 2 Gläser mit Bestoßung, Alters- und
Gebrauchsspuren.

6 wine glasses, 20th century. Colorless chrystal glass, faceted shaft,
cuppa with linear stars decor, h. appox. 22.5cm. 2 glasses with small
chips, signs of age and use.

140,00 €

830 997716 Dekorative Figur 'Nymphe', 20. Jhd..
Nachguss einer Jugendstil-Bronze, bezeichnet 'Pittaluga', mit
Herstellerplakette, H. ca. 34,5cm. Altersspuren.

Decorative figure 'nymph', 20th century. Replica of an art nouveau
bronze, h. approx. 34.5cm. Signs of age.

280,00 €

831 998311 BILDHAUER 19./20. Jh., "Schreitendes Pferd", in der Art des
PIERRE-JULES MENE,
Bronze, brüniert, vollplastische naturalistische Darstellung des
Pferdes auf stilisierter rechteckiger Landschaftsplinthe, unsigniert, H:
ca. 19 cm. Minim. Altersspuren.

SCULPTURE 19th/20th Century, "Walking horse", in the manner of
PIERRE-JULES MENE,
Bronze, burnished, fully plastic naturalistic representation of the
horse on a stylized rectangular landscape plinth, unsigned, h: approx.
19 cm. Minim. signs of age.

320,00 €

832 998530 FAEHNRICH, M. (Bildhauer 19./20. Jh.), "Wandernder
Geigenspieler",
Bronze, brüniert, vollplastische Figur eines schreitenden Mannes mit
Hut und Mantel, eine Tasche auf dem Rücken und die Geige unter
dem Arm tragend, auf ovaler Plinthe im Guss signiert und datiert 'fec.
09', Steinsockel lose anbei, H: Figur ca. 33 cm, gesamt ca. 39,5 cm.
Altersspuren, Chips am Sockel.

FAEHNRICH, M. (sculptor 19th / 20th century), "Wandering Violinist",
Bronze, burnished, fully plastic figure of a striding man in a hat and
coat, carrying a bag on his back and the violin under his arm, signed
and dated on oval plinth 'fec. 09 ', stone base loosely attached, H:
figure approx. 33 cm, total approx. 39.5 cm. Signs of age, chips on
the base.

190,00 €

1600 998092 SCHALLER-HÄRLIN, KÄTE (1877 Mangalore-1971 Stuttgart)
'Blumenstillleben'.
Öl/Karton, ein bunter Blumenstrauß in einer Vase, unten links datiert
'1965' und signiert, ca. 74x58cm, gerahmt. Altersspuren.

'Floral still life', oil/carton, dated '1965' and signed lower left, framed.
Signs of age.

500,00 €
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1601 998183 HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart)
'Badende'.
Kohle/Papier, mit Bleistift datiert '1963' und signiert, ca. 20,5x30,5cm,
hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart) 'bather'.
Charcoal/paper, with pencil dated '1963' and signed, framed behind
glass. Signs of age.

160,00 €

1602 998187 HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart) 'Badende
an Gebirgssee, wohl im Tessin'.
Aquarell/paper, mit Bleistift signiert, ca. 48x66, hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart) 'bather on
mountain lake, probably in tecino'. Watercolor/paper, signed with
pencil, approx. 48x66, framed behind glass.

660,00 €

1603 998189 HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart) 'Seeufer'.
Farbkreide/Papier, mit Bleistift signiert, ca. 23x52,5cm, hinter Glas
gerahmt. Gebräunt, fleckig, Nagellöcher im Papier, Altersspuren.

HENNINGER, MANFRED (1894 Backnang-1986 Stuttgart) 'lakeside'.
Color chalk/paper, signed with pencil, approx. 23x52.5cm, framed
behind glass. Tannend, spotted, nail holes in the paper, signs of age.

390,00 €

1604 998290 KAROL ? (Künstler 20. Jh.), "Nächtliche Runde", Kopie nach CARL
SPITZWEG,
eine Scharwache auf nächtlichem Kontrollgang eine steinerne
Bogenbrücke in der Stadt querend, u.li. bezeichnet 'S in Raute' und
undeutl. signiert, Öl/Holz (mit Karton hinterlegt), HxB: ca. 20x34 cm
(31x45,5 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Minim. Altersspuren.

KAROL? (20th century artist), "Nocturnal round", copy after CARL
SPITZWEG,
a custody guard on nocturnal patrol crossing a stone arch bridge in
the city, u.li. denotes 'S in diamond' and undeutl. signed, oil / wood
(with cardboard backing), HxW: approx. 20x34 cm (31x45.5 cm with
frame). With frame. Minim. signs of age.

260,00 €

1605 986303 SOHN, HERMANN (1895 - 1971), "Stillleben mit Blumen in blauem
Krug, Handschuhen und Schirm",
auf einem Tisch neben Perlen drapiert, u.re. sign. u. dat. (19)55 (?,
letzte Ziffer vom Rahmen verdeckt), Öl/Leinwand, HxB: ca. 75x50 cm
(92x67 cm mit Rahmen). Wenige min. Alters- u. Kratzspuren. Mit
Rahmen (Fassung min. besch.).

SOHN, HERMANN (1895 - 1971), "Still Life with Flowers in Blue
Pitcher, Gloves and Umbrella", draped on a table next to beads,
signed and dated (19) 55 (?, last number hidden behind the frame),
oil / canvas, HxW: approx. 75x50 cm (92x67 cm with frame). A few
small signs of age and scratch marks. With frame (frame minim.
damaged).

450,00 €
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1606 998322 BÜRKLE, H. (süddeutscher Landschaftsmaler 20. Jh.), "Die Achalm
bei Reutlingen",
Frühlingslandschaft bei Schneeschmelze, u.li. signiert, Öl/Leinwand,
HxB: ca. 65x75 cm (76x86 cm mit Rahmen). Lw. zu den Rändern hin
leicht gewellt u. Farbberieb. Mit Rahmen. Altersspuren.

BÜRKLE, H. (Southern German landscape painter 20th century),
"The Achalm near Reutlingen",Spring landscape with melting snow,
signed, oil / canvas, hxw: approx. 65x75 cm (76x86 cm with frame).
Slightly wavy towards the edges and abrasion. With frame. Signs of
age.

150,00 €

1607 998328 IKONE "Gottesmutter von Wladimir (Vladimirskaya)", Russland
18./19. Jh.,
Tempera über Kreidegrundierung auf Laubholztafel (zwei
Stirnseitensponki), Bezeichnung in Kirchenkyrillisch, HxB: ca.
28x25,5 cm. Berieb- und Kratzspuren, restauriert und retuschiert.

ICON "Our Lady of Vladimir (Vladimirskaya)", Russia 18th/19th
Century. Tempera on chalk ground on deciduous wood board (two
Stirnseitensponki), designation in cyrillic, HxB: approx. 28x25.5 cm.
Abrasion and scratch marks, restored and retouched.

260,00 €

1800 997727 FRANKREICH Konvolut 4 gerahmte Kupferstiche, 1824 und ca.
1833:
2x 'Costumes Parisiens', aus 'Journal des Dames et des Modes'
1824 (August Delvaux, Pierre de la Mésangère), Nr. 13 und 50; 2x
'Costume de Mme Cinti-Damoreau', gestochen von Maleuvre,
Herausgeber Hautecoeur Martinet, Nr. 717 und Nr. 802, hinter Glas
gerahmt. Altersspuren, stockfleckig.

FRANCE convolute 4 framed engravings, 1824 and approx. 1833:
framed behind glass, signs of age, moldy.

150,00 €

1801 997730 Konvolut 4 gerahmte Kupferstiche, wohl nach Robert von Spalart, 19.
Jhd.:
Darstellungen von Kostümen des Mittelalters, Tab. 3, 26, 35 und 53,
ca. 14x9cm, hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

Convolute 4 framed engravings, probably after Robert von Spalart,
19th century: framed behind glass, signs of age.

150,00 €

1802 998323 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998, Prof.), "Blaue und gelbe,
schwarze und rote Farbfelder vor Grau",
Siebdruck/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li. mit Blst.
num. 40/150, HxB: Platte ca. 52x39 cm, Blatt ca. 69,5x49,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 71x51 cm. Knickspur am Rand. Mit
verglastem Rahmen. Altersspuren.

STANKOWSKI, ANTON (1906-1998, Prof.), "Blue and yellow, black
and red patches in front of gray",
Screen printing / paper, signed by hand in pencil, num. 40/150, HxW:
Plate approx. 52x39 cm, leaf approx. 69.5x49.5 cm, outside
dimensions frame approx. 71x51 cm. Crease track on the edge. With
glazed frame. Signs of age.

200,00 €
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1803 998324 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998, Prof.) "Polychrome Diagonalen
vor blautonigen Farbfeldern",
Siebdruck/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li. mit Blst.
num. 30/200, HxB: Platte ca. 40x40 cm, Blatt ca. 49,5x49,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 51x51 cm. Äußerst minim. gewellt am
Rand, wenige minim. Flecken. Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

STANKOWSKI, ANTON (1906-1998, Prof.) "Polychrome Diagonals
in Blue-Blue Swatches", Screen printing / paper, signed by hand in
pencil, num. 30/200, HxW: top approx. 40x40 cm, leaf approx.
49.5x49.5 cm, outside dimensions frame approx. 51x51 cm.
Extremely minimal wavy at the edge, few minimal stains. With glazed
frame. Signs of age.

160,00 €

2500 995108 BIRMINGHAM/CHESTER 2 Bilderrahmen, 925 Silber-Monturen, um
1900.
Bilderrahmen mit üppig vegetabil gestalteten Monturen, H. ca.
23x18cm und ca. 16x15,5. Gedellt, teilweise starke Alters- und
Gebrauchsspuren.

BIRMINGHAM/CHESTER 2 picture frames, 925 silver. H. approx.
23x18cm and 16x15,5. Dents, partially strong signs of age and use.

150,00 €

2501 995434 BRUCKMANN 12 Kaffeelöffel, 800 Silber, 1889.
Hofjuwelier FOEHR, Stuttgart, im Originaletui, bez. 'Ehrengabe von
Herrn Oberbürgermeister Dr. von Hack zum
Jubiläums-Fest-Schießen. 1889. Alters- und Gebrauchsspuren.

BRUCKMANN 12 coffee spoons, 800 silver, 1889. Jeweler of the
court FOEHR, Stuttgart, in the original case. Signs of age and use.
305,00g,

150,00 €

2502 997165 GEBRÜDER DEYHLE Schale, 830 Silber, 20. Jhd..
Quadratische Schale mit gewellter und geschweifter Fahne, ca.
26,5x26,5cm. Leicht gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

GEBRÜDER DEYHLE bowl, 830 silver, 20th century. Square bowl
with fluted and curved edge, approx. 26.5x26.5cm. Small dents, signs
of age and use.
392,00g,

220,00 €

2503 997229 IRAN Zigarettendose, Silber, 20. Jhd..
Rechteckige Dose mit scharniertem Deckel, feiner vegetabiler und
geometrischer Dekor, ca. 3x16x10cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

IRAN cigarettes case, silver, 20th century. Approx. 3x16x10cm. Signs
of age and use.
376,00g,

220,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2504 997242 DEUTSCH 7 Kaffeelöffel, Silber, um 1800.
Mit feiner Ziergravur, L. ca. 14cm, 5 Kaffeelöffel NÜRNBERG,
Meistermarke Johann Friedrich Kramer, Buchstabe 'K' (1797-1800),
Tremulierstrich und 2 Kaffeelöffel 13-lötig, Meistermarke unleserlich.
Alters- und Gebrauchsspuren.

GERMAN 7 coffee spoons, silver, around 1800. With fine ornamental
engraving, l. approx. 14cm, 5 spoons NÜRNBERG, master mark
Johann Friedrich Kramer, letter 'K' (1797-1800) and 2 spoons 13 loth,
master mark unreadable. Signs of age and use.
93,00g,

150,00 €

2505 997696 ROUX MARQUIAND Paris 4-tlg. Kaffee- und Teekern, dazu 1
Tablett, versilbert, 20. Jhd..
Mit vegetabilem Dekor, 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 1
Milchkännchen, 1 Zuckerdose, dazu 1 Tablett MONTIBERT in
anderem Dekor. Alters- und Gebrauchsspuren.

ROUX MARQUIAND Paris 4 pieces coffee and tea set, silver plated,
20th century. 1 coffee pot, 1 tea pot, 1 creamer, 1 sugar box and 1
tablet with different decor. Signs of age and use.

220,00 €

2506 997699 FRANKREICH Tischlampe 'Maiskolben', versilbert, 20. Jhd..
Lampenfuß besteht aus einem Postament mit einem Maiskolben mit
halb geöffneten Blättern, darüber befindet sich eine 3-flammige
Fassung, den Abschluß bildet ein Pinienzapfen, H. ca. 78cm. Ohne
Lampenschirm, muß neu elektrifiziert werden, Anlaufschutz
beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.

FRANCE table lamp 'corncob', silver plated, 20th century. H. approx.
78cm. Without lampshade, must be new electrified, tarnish proof
damaged, signs of age and use.

280,00 €

2507 998123 KOCH&BERGFELD Humpen, 925 Silber, vor 1978.
Zylindrische Form mit Innenvergoldung, Handhabe aus einem
Warzenschweinhauer gefertigt, Nr. 11167B, H. ca. 12,5cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

KOCH&BERGFELD mug, 925 silver, before 1978. Cylindrical shape
with inside gilding, handle made from a Warthogs's tooth, number
1167B, h. approx. 12.5cm. Signs of age and use.
462,00g,

180,00 €

2508 998173 SOLINGEN Besteck für 12 Personen, hartvergoldet, 20. Jh.
bestehend aus 12 x Speisegabel/-löffel/-messer, 12 x
Kaffeelöffel/Kuchengabeln, Tortenheber, Sahnelöffel, Zuckerlöffel,
Zuckerzange, 2 Kellen, Kartoffellöffel, Fleischgabel, Salatbesteck,
Marken: Solingen 18/10, 23/24 Karat hartvergoldet, Besteckkoffer mit
Schlüssel anbei, Rechnung anbei, NP 1.298,-€. Alters- und
Gebrauchsspuren.

200,00 €
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2509 998284 KOCH&BERGFELD Dessertbesteck f. 12 Personen, 800 Silber, um
1900.
Mit vegetabilem und geometrischem Dekor, Laffen vergoldet, 12
Eislöffel, 1 Eisvorleger, 12 Mokkalöffel, anbei 2 Vorlegegabeln, dazu
3 Eislöffel 'Bremer Lilie', Entwurf von Hugo Leven, mit Monogramm.
Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

KOCH&BERGFELD dessert cutlery f. 12 persons, 800 silver, around
1900. 12 ice spoons, 1 big ice spoon, 12 mocha spoons, enclosed 2
forks, added 3 ice spoons with different decor, design by Hugo
Leven, monogrammed. Gold rubbed off, signs of age and use.
589,00g,

280,00 €

2510 998387 GEBRÜDER DEYHLE gefußte Schale, 20. Jh.
ovaler Stand mit Banddekor, ovale Schale, Anlaufschutz, Marken:
925 Sterling, MZ, L. ca. 37,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

GEBRÜDER DEYHLE bowl, 20th century, tarnish protection, marked,
925 sterling, l. approx. 37,5cm, signs of age and use.
699,00g,

400,00 €

3000 974910 Goldminiatur "Frauenakt" (1974) von E. BURGEL,
Gold 900, mit 1 Smaragd, getrieben + ziseliert, auf Acryl, in
Holzrahmen (25 x 25 cm).

Golden miniature "female nude" 1974 by E. Burgel,
gold 900, 1 emerald, carved, on acrylic glass, wooden frame.

220,00 €

3001 974912 Goldminiatur "Euryale" von EBERHARD BURGEL (*1924),
Gold 900 fein, gerieben + ziseliert, auf Acryl montiert, in Holzrahmen
(25 x 25 cm).

Golden miniature "Euryale" by E. Burgel (*1924),
gold 900, carved, on acrylic glass, wooden frame.

330,00 €

3002 974908 Goldminiatur "Daphne" (1970) von E. BURGEL,
Gold 900, 1 Saphir, getrieben + ziseliert, auf Acryl, in Holzrahmen (25
x 25 cm).

Golden miniature "Daphne" 1970 by E. Burgel,
gold 900, 1 sapphire, carved, on acrylic glass, wooden frame.

330,00 €

3003 974906 Goldminiatur "Fee" (1980) von E. BURGEL,
Gold 900, Silber, getrieben + ziseliert, auf Acryl, mit Holzrahmen (25
x 25 cm).

Golden miniature "fairy" (1980) by E. Burgel.
Gold 900, silver, carved, on acrylic glass with wooden frame.

330,00 €

3004 974902 Miniatur "Tänzerin" von E. BURGEL,
Intaglia in Masse, vergoldet, Silberfassung auf Acryl, in Holzrahmen
(15x15 cm).

Miniature "Dancer" by E. BURGEL,
with gilding, silver enclosure, wooden frame.

110,00 €
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3005 974911 Goldminiatur "Semé" (1966) von E. BURGEL,
Gold 900, gerieben + ziseliert, quadratisch, auf Acryl montiert, mit
Holzrahmen ( 31 x 31 cm).

Golden miniature "Semé" 1966 by E. Burgel,
gold 900, carved, on agrylic glass, wooden frame.

400,00 €

3006 974909 Goldminiatur "Delila" (1970) von E. BURGEL,
Gold 900, getrieben + ziseliert, auf Acryl, in Holzrahmen (25 x 25
cm).

Golden miniature "Delila" 1970 by E. Burgel,
gold 900, carved, on acrylic glass, wooden frame.

330,00 €

3007 974907 Goldminiatur "Drei Feen" (1970) von E. BURGEL,
Gold 900, Bein, getrieben + ziseliert, auf Acryl, in Holzrahmen (26 x
26 cm).

Golden miniature "Three Fairies" 1970 by E. Burgel,
gold 900, bone, carved, on acrylic glass, wooden frame.

360,00 €

3008 974905 Goldminiatur "Kopf" (1974) von E. BURGEL,
Gold 900, 1 Smaragd, getrieben + montiert, auf Acryl, in Holzrahmen
(25 x 25 cm).

Golden miniature "head", 1974 by E. Burgel.
Gold 900, 1 emerald, carved and fixed, on acrylic glass, wooden
frame.

330,00 €

3009 974903 Goldminiatur "Halbakt mit Hut" von E. BURGEL,
Holz, Gold 900, tlw. getrieben + ziseliert, auf Acryl, in Holzrahmen (25
x 25 cm).

Golden miniature "half nude with hat" by E. Burgel,
wood, gold 900, part. carved, on acrylic glass, wooden frame.

200,00 €

3010 974904 Goldminiatur "Charlie und seine Zehen" (1992), von E. BURGEL,
Holz, Gold 900, Koralle, Füße abnehmbar, als Ohrgehänge tragbar,
ca. 10 g auf Holz, in Holzrahmen (25 x 25 cm).

Miniature "Charlie and his toes" (1992), by E. Burgel,
wood, gold 900, possibility to wear the feet as earrings, approx. 10 g
on wood, wooden frame.

380,00 €
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LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 = �Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse,  

Brillanz nicht mindernd)
P2 = �Piqué 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse,  

Brillanz etwas mindernd)
P3 = �Piqué 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse,  

Brillanz stark mindernd)

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW = �Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (I, J)
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines Weiß
Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes Weiß
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – Getönt
Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung
Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung 
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz: �0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren 
Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen 
und Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffen-
berg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an ungefassten 
Steinen durchgeführt werden. Sollte ein externes 
Edelsteingutachten/Befundbericht vorliegen, so ist dies 
in der Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine 
sind durch verschiedene Behandlungen Farb- oder 
Reinheitsverbessert, wenn nicht anders beschrieben. 
Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur natürliche 
Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauig- 
keit und/oder Funktion von Komplikationen kann 
nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden 
von uns gemessen und können von den Hersteller- 
angaben leicht abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem Lager-
bestand, kann minimalste Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren.
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. frisch 
aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhrwerk 
in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in entsprechendem 
Maße gewartet. Kann poliert worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: In gutem Zustand, keine gröberen Beschä-
digungen. Mögliche Reparaturen/Änderungen fach-
gerecht durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit Originalteilen 
durchgeführt. Uhrwerk unter Umständen gewartet. 
Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung berieben. Spuren 
von Reparaturen deutlich sichtbar. Steine möglw. mit 
kleinen Bestoßungen und evtl. tieferen Kratzern.
Uhren: Voll funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. 
Kleine Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk unter 
Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht repariert. 
Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. verformt. Steine 
möglw. stark verkratzt. Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger und/
oder Glas müssen ausgetauscht werden. Kann poliert 
worden sein. Kann Ersatzteile enthalten, die nicht 
original sind.



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 23 69 454 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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